

# **Analýza produkce a návrh restrukturalizace včetně úpravy smluvních vztahů ve FN Olomouc**

**Ing. Lubomír Dvořáček, Ph.D.**  
Principal Business Consultant - Health

**MUDr. Jana Kárníková**  
Key Segment Consultant

**MUDr. Hana Maloušková**  
Key Segment Consultant

**Mgr. Otakar Němec**  
Key Segment Consultant

ADAstra, s.r.o.  
Nile House, Karolinska 654/2, 186 00 Praha 8 - Karlín  
Tel.: +420 271 733 395 Fax: +420 271 735 296  
[www.adastra.cz](http://www.adastra.cz)

## Úvod:

Na základě rámcové smlouvy ze dne 15. 12. 2008 a objednávky číslo 3 byla dodavatelem provedena **analýza produkce** FN Olomouc za období od 06/2007 až 06/2008 a **analýza smluvních vztahů** dle posledních platných znění příloh č. 2 smluv s VZP ČR. Data o produkci byla použita stejná, jako data pro kontrolu správnosti vyúčtování za výše uvedené období (data osobně převzal zástupce dodavatele v Olomouci dne 19. prosince 2008 v zakódovaném, komprimovaném tvaru na CD).

## Shrnutí k analýze smluvních vztahů:

Bylo **kontrolováno celkem 116 formulářů příloh č. 2** konkrétních pracovišť nemocnice a byl proveden rozbor vykázané péče na těchto pracovištích za výše uvedené období jednoho roku.

Jednotlivé ústavy a kliniky jsou členěny na lůžková oddělení, ambulance, eventuelně stacionář.

## Nedostatky nalezené ve formulářích příloh č. 2:

- **Na řadě pracovišť není řádně uvedena a dokumentována odborná či specializovaná způsobilost vedoucího lékaře:**

*Příklady:*

- *interní klinika – neuvedena specializovaná způsobilost primáře,*
- *interní klinika - není uveden ani primář, ani zástupce,*
- *oddělení geriatric - není uveden ani primář, ani zástupce,*
- *klinika rehabilitačního lékařství - uveden primář s A2 v oboru interna a zástupce s A1 v oboru pediatrie,*
- *klinika ARO - neuveden ani primář, ani zástupce, přitom je uvedeno, že funkci primáře vykonává zástupce, že bude doplněno po výběrovém řízení,*
- *porodnicko-gynekologická klinika - není uvedena odborná způsobilost u primáře, zástupce není uveden vůbec.*

- **Na vybraných klinikách chybí údaje o zástupci primáře, včetně dokumentované specializované způsobilosti:**

*Příklady:*

- *interní klinika, dětská klinika, novorozenecké oddělení, oddělení alergologie a klinické imunologie, II. chirurgická klinika, oční klinika, ortopedická klinika, porodnicko-gynekologická klinika.*

- **Existuje nesoulad mezi údaji o dostupnosti a údaji o kapacitě pracoviště, případně o kapacitě vedoucího pracovníka, na většině pracovišť ambulantní péče**

**chybí detailní rozpis ordinační doby**, (pokud je rozpis ordinační doby uveden, tak nesouhlasí s údajem o počtu dnů a počtu hodin poskytované péče v týdnu), **na vybraných pracovištích je kapacita pracovníků uvedena v hodnotách, které zřejmě znamenají počet hodin, což ale není nikde vysvětleno:**

*Příklady:*

- *metabolická ambulance – uvedena dostupnost 5 dnů v týdnu, 25 hodin, kapacita 0,7; podle detailního rozpisu je to ale 22 hodin, úvazky lékařů – 2,0;*
- *neurologická ambulance dětské kliniky – dostupnost 5 dnů v týdnu, 68 hodin, bez uvedení kapacity a detailního rozpisu ordinační doby;*
- *pracoviště bronchologie – dostupnost 5 dnů v týdnu, 115 hodin, kapacita 3,30, není uveden detailní rozpis ordinační doby, úvazky lékařů 6,0, ale i s vedoucím je v seznamu pouze 5 fyzických osob, doba přítomnosti vedoucího uvedena 3 hodiny za týden?).*

- **Údaje o obvyklé přítomnosti vedoucího, časový rozvrh poskytování péče a detailní rozpis ordinační doby není uveden téměř na všech pracovištích.**
- **Jako poskytovatelé jsou uváděni lékaři, u nichž není vyplněna žádná kapacita ani úvazek. Není pak jasné, kdo konkrétně na daném pracovišti ordinuje, v jaké ordinační době a s jakou kvalifikací:**

*Příklady:*

- *na ambulanci I. interní kliniky jsou kromě odbornosti 101 ještě odbornosti 102, 103, 104, 105, 107 a 108 – vykazují specializované výkony typu vysoce specializované echo, kontroly kardiostimulátorů, jícnové echo – přitom chybí přístrojové vybavení i kvalifikace lékařů, přístrojové vybavení chybí i u koronárního katetrizačního sálu).*

- **Na některých ambulancích je zarážející množství smluvních odborností:**

*Příklady:*

- *na příjmové ambulanci dětské kliniky jsou nasmlouvány odbornosti 103? (jako hlavní), dále 104, 105, 108, 109, 202, 205, 207, 301, 302, 502. Jediné odůvodněné jsou přitom dětské odbornosti - tedy 301 a při doložené specializované způsobilosti 302 a 502 i když nepředpokládáme, že na dětské klinice se provádějí chirurgické výkony. Všechny tyto odbornosti vykazují klinická vyšetření a těžko lze akceptovat, že na klinice pracuje takové množství specialistů.*

- **Na jednotlivých pracovištích je nasmlouváno široké spektrum výkonů (desítky, na chirurgických pracovištích i stovky), vykazováno je však pouze velmi omezené množství výkonů.**
- **Na většině pracovišť (z celkového počtu 39 klinik a oddělení je to 23, tj. 58%) k nasmlouvaným výkonům není uvedeno nezbytné přístrojové vybavení.** Pokud je přístrojové vybavení uvedeno, pak jediný parametr je počet. **Zcela chybí údaj o shodě, o výrobcí, o evidenčním či inventárním čísle. U některých odborností je zřejmé, že je u více pracovišť uváděno identické přístrojové vybavení, ale bez vyplněných výše uvedených údajů to nelze prokázat.** Ve smluvních ujednáních přitom není popsána případná dostupnost přístrojů z jiných pracovišť.
- **Ambulantní péče je téměř na všech klinikách smluvně popsána formulářem typu CB – dle metodiky VZP je tímto formulářem definována pracoviště příjmové ambulance s nepřetržitým provozem.** Z analýzy produkce těchto ambulancí na většině klinik je zřejmé, že ambulance fungují i pro ošetření čistě ambulantních pacientů, provádějí se zde preventivní prohlídky, kontroly dispenzarizovaných osob, specializované výkony.

**Pro účely rozdělení úhrad na ambulantní a hospitalizační složku podle znění vyhlášky MZ ČR č. 464/2008 Sb. je třeba definovat ambulantní pracoviště stejně jako ambulance terénní, mimo nemocnice.**

Obecné podmínky pro samostatná pracoviště ambulantní specializované péče:

- konkrétní lékař s příslušnou specializovanou způsobilostí (dle zákona č. 95/2004 Sb.) – tzn. lékař s atestací II. stupně nebo s nástavbovou atestací v příslušném oboru, nebo s atestací I. stupně s osvědčením MZ ČR, pro pracoviště specializované kardiologické nebo endoskopické ještě s příslušnými funkčními licencemi,
- dostatečná dostupnost péče, daná (popsaná) rozsahem ordinační doby (podle reálného stavu),
- zajištění přístrojovým vybavením podle charakteru poskytované péče, v návaznosti na spektrum poskytovaných (nasmlouvaných) výkonů.

Pro lůžkové zařízení je prioritní **zajistit personálně lůžková oddělení.** Podle podkladů jsme se snažili personální obsazení na lůžkových pracovištích ověřit, nebylo to však (až na výjimky) prakticky možné.

U převážné části lůžkových pracovišť **není kromě vedoucího pracoviště uveden počet lékařů a jejich kapacit**, takže **není možné ověřit plnění normativního personálního zabezpečení** - předepsané počty personálu lékařů v závislosti na nasmlouvaném počtu lůžek – (v úvahu brán předepsaný počet dle platného seznamu výkonů).

**Zvláště důležité je toto zjištění pro jednotky intenzivní péče**, kde je typ nasmlouvaného ošetrovacího dne přímo závislý na počtech personálu a přístrojovém vybavení.

**Na lůžkových stanicích i na JIP interních klinik je nasmlouváno více odborností, aniž by bylo dokladováno, že tam pracují takto kvalifikovaní lékaři** (například JIP III. interní kliniky má nasmlouvány odbornosti 101, 107, 109 a 202).

### **Shrnutí poznatků z rozboru vykazované péče:**

- Pracoviště **interních klinik a dětské kliniky** mají na pracovištích nasmlouváno velké množství odborností jako odbornosti pracoviště. **Nevykazují ale žádné specifické výkony těchto odborností, po většině pouze klinická vyšetření.** Protože personální vybavení klinik není v přílohách dobře vyplněno (viz výše), lze pouze předpokládat, že tolik odborníků různých specializací na klinikách jen těžko pracuje (např. IČP 89301102 – **ambulance dětské kliniky má 11 smluvních odborností** (103, 104, 105, 108, 109, 202, 205, 207, 301, 302, 502). Nejčastějšími výkony jsou však EKG, aplikace specifického alergenu a kanylace periferní žíly. Dětské varianty těchto specializací ani neexistují a péči provádí dvouatestovaný pediatr).
- Na lůžkových odděleních chirurgických oborů (jak na lůžkách standardních, tak na jednotkách intenzivní péče vykazují na dokladu VZP-02 výkony, které pacientovi byly zřejmě provedeny, ale jako vyžádaná péče jiným odpovídajícím pracovištěm (IČP 89301044, 89301054 a 89301504 vykazují širokou škálu operačních výkonů, které na JIP jistě neprovedli. Na IČP 89301501 vykazují všechny typy anestezií a statimová laboratorní vyšetření – viz podrobný rozbor činnosti). Přestože tento způsob vykazování s uvedením řádkové odbornosti provádějíciho pracoviště umožňuje Metodika VZP ČR, doporučujeme do budoucna zvážit vytvoření samostatných smluvních pracovišť (operační sály), kvůli lepší identifikaci produkce a případnému sledování nákladů.
- Využití lůžkového fondu, které vychází z počtu nasmlouvaných lůžek a počtu vykázaných ošetrovacích dní nás nutí na některých pracovištích k předpokladu, že počty lůžek ve smlouvě jsou **ve skutečnosti nižší než je reálný stav** a je na nich vykazována péče (např. IČP 89301321 – 126% využití lůžek, IČP 89301173 – 101%, IČP 89301093 – 225%, IČP 89301054 – 140% - podrobně viz dále).

- **Klinika anesteziologie a resuscitace nemá kromě 6ti vyhřívaných lůžek a zvlhčovače vzduchu žádné přístrojové vybavení. Nejsou nasmlouvány DRG markery pro dlouhodobou umělou plicní ventilaci (!).** Na lůžkové stanici opět vykazují operační výkony jako péči vlastního oddělení. Na ambulanci s přílohou typu CB (příjmová ambulance) není uvedeno žádné přístrojové vybavení, přesto tato ambulance vykazuje všechny typy anestezií, klinická vyšetření algeziologem i regulační poplatky za návštěvu. Na ambulanci s přílohou typu B je uvedeno přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům, pracoviště vykazuje celý sortiment anesteziologických výkonů, avšak uvedenu dostupnost 5 dní v týdnu 35 hodin. **Které pracoviště pak poskytuje anesteziologickou péči pro zařízení po celých 24 hodin???**

### **Vybrané poznatky z rozboru produkce pracovišť:**

IČP 89301026 – nutriční jednotka.

Bylo hospitalizováno 624 pacientů, vykázano za celý rok: 47krát plnohodnotná parenterální výživa a 47krát enterální výživa.

IČP 89301336 – metabolická ambulance.

Toto pracoviště nepatří pod žádný primariát, vedoucí lékař nemá uvedenu specializovanou způsobilost, nasmlouvány jsou výkony klinických vyšetření 1, minimální kontakt a telefonická konzultace.

IČP 89301166 – centrum pro léčbu závislosti na tabáku.

Pracoviště nevykazuje žádné výkony. Výkon specializovaná intervence léčby závislosti na tabáku vykazuje naopak pracoviště 89301162.

### **Závěr:**

Pouze z údajů v přílohách č. 2 nelze definovat možnosti úprav struktury nemocnice. Důvodem jsou výše jmenované nálezy chybného či nedostatečného vyplnění údajů o personálním obsazení, o přístrojovém vybavení.

Detailní nálezy pro všechny kliniky a oddělení uvádíme v podrobném rozboru smluvních ujednání a vykazované péče v následujících částech zvlášť pro interní obory, chirurgické obory, obory komplementu.

Základem bezkonfliktního smluvního vztahu zdravotnického zařízení a zdravotní pojišťovny jsou pečlivě dohodnuté, jednoznačné smluvní podmínky v souladu s platnou legislativou.“

Výše uvedené nalezené chyby a nedostatky, nejasnosti a případné nejednoznačné formulace ve smluvních ujednáních, vytváří široký prostor pro následné rozsáhlé kontroly a revize ze strany zdravotních pojišťoven. V důsledku nich pak může dojít k poměrně masivnímu

odmítání vykazovaných výkonů, tím následně ke zkrácení výsledků činnosti zdravotnického zařízení, ale i k uplatnění finančních sankcí (smluvní pokuty, přepočítání paušálních úhrad).

Zjednáání nápravy za případně odmítnuté doklady za uplynulá období by vyžadovalo obrovské úsilí na straně FN Olomouc při tvorbě, kompletaci a předkládání opravných dávek, navíc při velkém rozsahu odmítnutých dokladů zákonitě dojde ke generování dalších chyb.

Nejasná ustanovení ve smlouvě dávají v případě sporů široký prostor pro zbytečná jednání o „významu“ jednotlivých ustanovení, pro zbytečná smířčí jednání či dokonce pro zbytečné, vleklé soudní spory. Značná část problémů v přílohách č. 2 může významným podílem jít k tíži zdravotní pojišťovny.

V Praze 27. března 2009

Ing. Lubomír Dvořáček, Ph.D.

## Interní obory

### I. Interní klinika

**Souhrnný formulář typu C pro obory 1\_1, 1\_7, typ CC – 2krát, CB, B.**

**U primáře není uvedena specializovaná způsobilost, zástupce primáře neuveden, úvazky lékařů – A1 5,2; A2 11,7, úvazky celkem – lékaři 19,9, SZP 75,7. Jmenný seznam uvádí 8 lékařů – fyzických osob.**

**Není uvedeno přístrojové vybavení.**

IČP 89301011 – odbornost 1F1, 1F7, lůžkové oddělení standardní péče.

Formulář typu CC, vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí,

Počet lůžek 57, úvazky SZP v trojsměnném provozu 20,3. V seznamu lékařů uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek - 5,44 úvazku lékaře, 18,78 úvazku SZP + 6,95 ZPOD bez maturity.

Nasmlouvány výkony odbornost 101, 105, 107 – **bez uvedení příslušného přístrojového vybavení.**

Hospitalizováno bylo 3.112 pacientů. Vykazují 96 výkonů s jasnou převahou odbornosti 107.

OD vykážali 18.091 celkem (vykazují zvlášť pod odbornost 101 a 107), tj. **87% využití lůžek.**

Nejčastěji vykazované výkony jsou 24 hodinové telemetrické sledování mimo JIP – 4.284krát, kanylace centrální žíly – 356krát, injekční okrsková anestezie – 224krát, elektrogram Hisova svazku – 198krát.

Primoimplantaci dvoudutinového kardiostimulátoru provedli 111krát,

jednodutinového kardiostimulátoru 25krát,

primoimplantace kardioverteru defibrilátoru 55krát

a dále spektrum výkonů odbornost 107 (katetrizační ablace akcesorní dráhy, endokardiální mapování, katetrizace, reimplantace stimulátorů i verterů) v počtu desítek výkonů.

IČP 89301013 – odbornost 1T1, lůžkové oddělení intenzivní péče.

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 interna,

Počet lůžek 5, úvazky SZP v trojsměnném provozu 11,0, lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 16,0. V seznamu uvedeni 3 lékaři – fyzické osoby, včetně vedoucího.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00655, nároky personálního vybavení pro tento OD – 3,5 úvazku lékaře včetně ÚPS, 12,0 úvazku SZP (bez započtení 1,0 úvazku ZPOD bez maturity).

**Není uvedeno přístrojové vybavení, které je dle seznamu výkonů podmínkou pro vykazování příslušného OD intenzivní péče.**

Hospitalizováno bylo 729 pacientů.

OD 00655 byl vykážán 755krát

OD 00657 459krát

OD 00658 452krát – celkem 1.666 ošetřovacích dní, tj. **90% využití intenzivních lůžek.**

Vykazují 26 výkonů (dočasná srdeční stimulace, pravostranná katetrizace srdeční, primoimplantace kardiostimulátorů i verterů). Klinická vyšetření jsou odbornost 101.



IČP 89301012 – odbornost hlavní 101, další – 102, 103, 104, 105, 107, 108 - interní ambulance I. interní kliniky  
Formulář typu CB, neuvedeno žádné přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům.

Ošetřeno bylo 9.683 pacientů, ambulance vykazuje 66 výkonů.

Klinická vyšetření jsou odbornost 101, 103 a 107 a celkem 18.489.

Nejfrekventnější výkony jsou vysoce specializované echo – 5.099krát, EKG (odbornost 999 ???) – 3.517krát, kontroly kardiostimulátorů – 2.776krát. Další frekventní výkony jsou Holterovské vyšetření, neinvazivní monitorování TK, jícnové echo, UZ dvou a více cév, základní echo, zátěžové echo, telemetrické sledování EKG, Dopplerovské vyšetření periferních tepen a žil.

IČP 89301015 – odbornost 107, koronární katetrizační sál

Formulář typu B, dostupnost 7 dnů v týdnu, 168 hodin, kapacita 3,00.

Vedoucí lékař čeká na osvědčení ČLK pro invazivní kardiologii, proto uveden garant s osvědčením. Úvazky lékařů – 3,00, v seznamu poskytujících uvedeni 4 lékaři – fyzické osoby, včetně vedoucího.

K nasmlouvaným výkonům intervenční kardiologie není uvedeno žádné přístrojové vybavení.

Vyšetřili 2.228 pacientů, vykazují 13 výkonů.

Vykázali 1.260krát implantaci stentů, další frekventní výkony jsou koronarografie, ventrikulografie, PTCA.

## II. Interní klinika

**Souhrnný formulář typu C – obory 1\_1, 1\_7, 2\_2, CC – 3, CB,**

**U zástupce primáře není uvedena specializovaná způsobilost, úvazky lékařů – A1 2,1; A2 8,9, úvazky celkem – lékaři 13,1, SZP 46,0. Jmenný seznam uvádí 5 lékařů – fyzických osob.**

**Není uvedeno přístrojové vybavení.**

IČP 89301021 – odbornost 1F1, 1F7, 2F2, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 interna, licence polypektomie a stavění krvácení a licence pro esofagogastroduodenoskopii.

Počet lůžek 48, úvazky SZP v trojměnném provozu 17,0. V seznamu lékařů uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek – 4,58 úvazku lékaře, 15,81 úvazku SZP + 5,86 ZPOD bez maturity.

Nasmlouvány výkony odbornost 101, 105, 107, 202, 708 – **bez uvedení příslušného přístrojového vybavení.**

Hospitalizováno bylo 1.756 pacientů. Vykázáno bylo 14.673 OD, tj. **84% využití lůžkového fondu.**

20 vykazovaných výkonů z celého spektra nasmlouvaných. Nejčastější jsou klinická vyšetření (3.178krát), druhý nejčastěji vykazovaný výkon je i.v.aplikace krve a krevních derivátů (318krát). Ostatní vykazované výkony jsou v desítkách – peritoneální punkce (66), punkce orgánu (17), punkce kostní dřeně (11), punkce pleurální (11).

Pracoviště vykazuje také výkony 96429 – provedení nátěru z aspirace (dřeň, uzlina, slezina) a 96715 – analýza nátěru kostní dřeně, mízní uzliny nebo tkáně RES, obarveného panopticky, oba odbornost 818 (hematologická laboratoř). Oba kódy výkonů jsou navíc přiřítací k jiným výkonům laboratorní odbornosti.

IČP 89301023 – odbornost 1T1, pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 interna,

Počet lůžek 7, úvazky SZP v trojsměnném provozu 9,8, úvazky lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 1,4. V seznamu uvedeni 3 lékaři – fyzické osoby, včetně vedoucího.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00657, nároky personálního vybavení pro tento OD – 3,9 úvazku lékaře včetně ÚPS, 10,8 úvazku SZP (bez započtení 0,7 úvazku ZPOD bez maturity).

**Není uvedeno přístrojové vybavení**, které je dle seznamu výkonů podmínkou pro vykazování příslušného OD intenzivní péče.

Hospitalizováno bylo 467 pacientů, vykazují 10 výkonů, celkem OD 1.909 ( z nich 00658 1.528krát a 00657 381krát). **Využití lůžek je 74%**. Vykazují pouze klinická vyšetření.

IČP 89301026 – odbornost 1F1, pracoviště standardní lůžkové péče, nutriční jednotka

Formulář typu CC, vedoucím je lékař IČP 89301021, počet lůžek 7, úvazky SZP v trojsměnném provozu 5,0. V seznamu lékařů uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek – 0,84 úvazku lékaře, 2,31 úvazku SZP + 0,85 ZPOD bez maturity.

Nasmlouvány výkony odbornost 101, 105, 107, 202, 708 – bez uvedení příslušného přístrojového vybavení.

Na oddělení bylo hospitalizováno 624 pacientů, Vykázáno 2.175 ošetrovacích dní (**tj. 85% využití lůžek**). Nejfrekventnější vykazované výkony jsou klinická vyšetření, další nejčastější je i.v. aplikace krve a krevních derivátů (188krát), plnohodnotná parenterální výživa (47krát), enterální výživa (47krát), kanylace centrální žíly (7krát).

IČP 89301022 – odbornost 101, další 103, 104, 105, 107, 202 - pracoviště interní ambulance

Formulář typu CB, k nasmlouvaným výkonům **není uvedeno žádné přístrojové vybavení**

Ambulance ošetřila 9.201 pacientů, vykazovala 118 výkonů, klinická vyšetření všech nasmlouvaných odborností. Mezi ostatními výkony jsou nejčastější endoskopie ( esofagogastroduodenoskopie - 2.724krát, rektoskopie – 1.731krát, totální koloskopie – 1.552krát). Další frekventní jsou UZ vyšetření. K těmto přístrojovým výkonům je třeba doložit přístrojové vybavení, vzhledem k typu formuláře CB by bylo třeba doplnit i funkční licence pracujících lékařů.

### III. Interní klinika

**Souhrnný formulář typu C pro obory 1\_1, 1\_7, 1\_9, 2\_2, CC – 2, CB, B**

**Neuveden primář ani zástupce primáře, úvazky lékařů – A1 3,1; A2 14,0, úvazky celkem – lékaři 17,3, SZP 75,0. Jmenný seznam uvádí 9 lékařů – fyzických osob.**

**Není uvedeno přístrojové vybavení.**

IČP 89301031 – odbornost 1F1, 1F7, 1F9, 2F2 – lůžkové oddělení standardní péče

Formulář typu CC

vedoucí lékař A2 interna,

Počet lůžek 64, úvazky SZP v trojsměnném provozu 24,0, v seznamu lékařů uveden pouze vedoucí lékař.

nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek – 6,09 úvazku lékaře včetně ÚPS, 21,08 úvazku SZP (+ 7,81 úvazku ZPOD bez maturity).

K nasmlouvaným výkonům **není uvedeno přístrojové vybavení**.

Hospitalizováno bylo 1.737 pacientů. Vykazují 95 výkonů, z nich je 19.617 ošetrovacích dní ( 15.371 je odbornosti 1F1, 4.245 odbornosti 2F2). **Využití lůžek je 84%**. Z ostatních vykazovaných výkonů je velice časté provádění nátěru z aspirace (dřeň, uzlina) 3.118krát, punkce dřeně 283krát, aplikace protinádorové terapie 328krát. Dále trepanobiopsie, punkce orgánu, CPD.

IČP 89301033 – odbornost 1T1, 1T7, 1T9, 2T2 – lůžkové oddělení intenzivní péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 interna, nástavbová kardiologie

Počet lůžek 6, úvazky SZP v trojsměnném provozu 8,4, úvazky lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 1,2. V seznamu uvedeni 3 lékaři – fyzické osoby, včetně vedoucího.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00657, nároky personálního vybavení pro tento OD – 3,7 úvazku lékaře včetně ÚPS, 9,4 úvazku SZP (bez započtení 0,6 úvazku ZPOD bez maturity).

**Není uvedeno přístrojové vybavení**, které je dle seznamu výkonů podmínkou pro vykazování příslušného OD intenzivní péče.

Hospitalizováno bylo 397 pacientů, vykázáno bylo 20 výkonů, kód OD 00657 byl vykázán 1.134krát, kód OD 00658 764krát, což představuje **86% využití lůžek**.

IČP 89301032 – odbornost 101, další 103, 104, 105, 107, 108, 109, 202 - interní ambulance

Formulář typu CB, k nasmlouvaným výkonům **není uvedeno žádné přístrojové vybavení**

Ošetřeno bylo 8.831 pacientů, vykázáno 147 výkonů – klinická vyšetření všech nasmlouvaných odborností v tisícových frekvencích, množství ostatních výkonů všech odborností

IČP 89301035 – odbornost 128 – hemodialyzační středisko III. interní kliniky,

formulář typu B, dostupnost – ve smlouvě uvedeno – není nepřetržitý provoz, 5 dnů v týdnu, celkem 104 hodin, kapacita pracoviště 2,0.

V rozpisu podle dnů v týdnu uvedeno:

Po, Út, St, Čt, So – 6:00 – 6:00 (podle počtu hodin se jedná o 12 hodin, nikoli 24 hodin, tedy zápis by měl být 6:00 – 18:00)

Pá, Ne – 6:00 – 22:00, tzn. dostupnost 7 dní v týdnu

Vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí, nesoulad mezi údaji o počtu a kapacitě dalších lékařů - ve smlouvě uvedeny celkem 3,0 úvazky, ve jmenném seznamu uveden vedoucí lékař + 3 další, 2 z nich s kapacitou 30 (zřejmě hodin).

Přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům uvedeno, maximální počet pacientů je 15 (počet monitorů uvedených v příloze je 15).

Ošetřují 338 pacientů, vykazují 28 výkonů : chronická hemodialýza	12.935
CPD	2.209
Hemofiltrace	1.981
Akutní hemodialýza	1.253
Automatizovaná periton. dialýza	518

IČP 89301336 – odbornost 101, ambulance metabolická (bez příslušnosti k nějaké klinice)

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 25 hodin, kapacita 0,7. Ordinační doba Po – Čt 8:00 – 13:00, Pá 8:00 – 10:00, tj. celkem 22 hodin. Vedoucí lékař nemá uvedenu specializovanou způsobilost. Úvazky lékařů 2,0, v seznamu lékařů uvedeni 2 lékaři – fyzické osoby (včetně vedoucího lékaře).

Nasmlouvána klinická vyšetření internistou 1, minimální kontakt, telefonická konzultace a edukační pohovor.

V ambulanci bylo ošetřeno 566 pacientů, vykazuje nasmlouvané výkony.

Kontrolních vyšetření bylo vykázáno 977, cílených 215, minimální kontakt 251krát, edukační pohovor 12krát, telefonická konzultace 1krát.

**Specializovaná ambulance, kde jediný lékař nemá uvedenu způsobilost a pracoviště nepatří pod žádný primariát, se jeví z dostupných podkladů jako nefunkční.**

Dětská klinika

**Souhrnný formulář typu C pro obory 2\_2, 3\_1, 5\_1, 7\_6, CC – 3, CB, B - 3**

**Primář s odpovídající specializovanou způsobilostí, zástupce primáře neuveden, úvazky lékařů – A1 3,1; A2 11,1, úvazky celkem – lékaři 16,9, SZP 91,1. Jmenný seznam uvádí 20 lékařů – fyzických osob (včetně primáře).**

**Přístrojové vybavení je uvedeno odděleně pro jednotlivá pracoviště (IČP ..101,.. 102,..103, ..104, ..105, ..106)**

IČP 89301101 – odbornost 3F1, 5F2, 7F7 pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 pediatrie,

Počet lůžek 82, v dalším smluvním ujednání je však uvedeno – počet lůžek celkem 109, z toho 74 pro dětské pacienty, 35 pro matky. Úvazky SZP v trojsměnném provozu 34,0. V seznamu lékařů uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro počet lůžek 82 a OD 00603 – 9,05 úvazku lékaře, 29,32 úvazku SZP + 9,84 ZPOD bez maturity.

Přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C.

Na klinice bylo hospitalizováno 4.218 pacientů, vykazují 264 výkonů, z nich klinických vyšetření vlastní odbornosti je 7.718. Mezi dalšími výkony, které jsou vykazovány ve stovkových frekvencích jsou regulační poplatky, přijetí doprovodu, dále operace tříselné kýly (266krát).

Další výkony už jen v desítkových frekvencích (cystoureteroskopie, aplikace krve, APE, endoskopické operace v dutině nosní, tenotomie, orchidopexie, výkon 51711 -34krát)

Z 264 výkonů bylo **105 vykázáno pouze 1krát za rok**, 42 výkonů 2krát za rok a 20 výkonů 3krát za rok. Ve stovkách a desítkách jsou vykazovány kontrolní vyšetření odbornosti 707, 606, 502 a 704 (konziliární vyšetření).

IČP 89301102 – odbornost 103, další 104, 105, 108, 109, 202, 205, 207, 301, 302, 502, pracoviště příjmové ambulance

Formulář typu CB, přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C.

Na ambulanci bylo ošetřeno 9.554 pacientů. Vykazují 206 výkonů. Ačkoliv se podle typu přílohy jedná o příjmovou ambulanci dětské kliniky, je hlavní smluvní odborností diabetologie (103).

Jsou vykazována klinická vyšetření odbornost 301 ve frekvenci 15.355, ale vykazují je pod všemi výše nasmlouvanými odbornostmi. Kromě toho jsou vykazována v nižších počtech i klinická vyšetření ostatní.

Ze speciálních výkonů všech odborností, uvedených na pracovišti jsou frekventní EKG (odbornost 302) – 1.111krát, aplikace specifického alergenu (odbornost 207) – 994krát a kanylace periferní žíly (výkon odbornost 999 vykazován pod odbornost 202) – 361krát.

IČP 89301103 – odbornost 3T1 – pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 pediatrie

Počet lůžek 8, úvazky SZP v trojměnném provozu 20,0. Úvazky lékařů 4,0 (kromě vedoucího a ÚPS), v seznamu lékařů uvedeno 7 lékařů – fyzických osob, včetně vedoucího lékaře.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00661, který je nasmlouván jako nejvyšší – 6,8 úvazku lékaře (včetně ÚPS), 25, 0 úvazku SZP + 2,4 ZPOD bez maturity.

Přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C.

Hospitalizováno bylo 618 pacientů, **vykazují 136 výkonů !!!, z nich je 116 vykázáno pouze 1krát.**

Ošetrovací dny jsou nejčastější 00665 – 2.025krát, 00668 – 1.431krát a 00661 – 557krát. Celkem OD 4.013, což je **137% využití intenzivních lůžek!!!**

Z prvních 20ti frekventních výkonů je 7 výkonů buď ošetrovací dny, nebo administrativní výkony a 3 typy klinických vyšetření (550). Dále ukazují na dokladu VZP 02 např. výkon 51711 -21krát, použití operačního mikroskopu – 20krát, APE – 20krát, drenáže mozkomíšního moku, trepanace nebo kraniotomie, tonzilektomie, operace kýly, resekce a anastomóza tlustého střeva atd.

IČP 89301105 – odbornost 2T2 – pracoviště intenzivní lůžkové péče, hemato-onkologie.

Formulář typu CC, vedoucí lékař A1 pediatrie, nastavba hematologie a transfusní služba

Počet lůžek 10, úvazky SZP v trojměnném provozu 15,0. Úvazky lékařů 2,3 (kromě vedoucího a ÚPS), v seznamu lékařů uvedeno 6 lékařů – fyzických osob, včetně vedoucího lékaře.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00668 – 4,5 úvazku lékaře (včetně ÚPS), 15, 0 úvazku SZP + 1,0 ZPOD bez maturity.

Přístrojové vybavení uvedeno.

Hospitalizováno 250 pacientů, ukazují 69 výkonů. Ošetrovacích dní 00668 bylo vykázáno 2.737, což znamená **74% využití lůžek.**

Výkon specializovaná hematologická léčba byl vykázán 1.228krát. Dále ukazují výkony, provedené na operačních sálech (operace kýl, zlomeniny, transpozice šlach, sádrové fixace, laparoskopické výkony).

IČP 89301104 – odbornost 813, laboratoř experimentální medicíny.

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 43 hodin, vedoucí lékař s atestací z pediatrie a klinické onkologie, uvedeni další 4 lékaři a 1 JVŠ. Nasmlouvány výkony imunologické, uvedeno přístrojové vybavení.

Vyšetřeno bylo 1.286 pacientů, laboratoř vykazuje 13 výkonů – nejčastěji vykazovaný výkon je in situ hybridizace lidské DNA se značenou sondou – 3.051krát.

IČP 89301106 – odbornost 409, neurologická ambulance

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 68 hodin, bez uvedení kapacity, bez detailního rozpisu doby poskytování péče. Vedoucí lékařka s odpovídající specializovanou způsobilostí. Úvazek lékařů 1,7, celkem 3 fyzické osoby. Přístrojové vybavení k nasmlouváním výkonům uvedeno.

Vyšetřeno bylo 2.191 pacientů, vykázáno 22 výkonů.

Klinické vyšetření dětským neurologem bylo vykázáno 4.345krát, EEG s využitím aktivačních metod, vč. vyhodnocení – 633krát, ale **prohlídka osoby dispenzarizované pouze 3krát.**

#### IČP 89301109 – odbornost 202, ambulance dětské hemato-onkologie

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 40 hodin, doba poskytování péče Po – Pá 7:00 – 15:30, kapacita 1,0. Vedoucí lékař A2 pediatrie, licence ČLK pro obor pediatrie, dětské hematologie. Úvazky lékařů 1,0, ve jmenném seznamu 4 lékaři – fyzické osoby, včetně vedoucího kliniky, zde uvedené úvazky činí dohromady 1,3. Přístrojové vybavení uvedeno.

**Na tomto pracovišti nebyla vykázána žádná péče.**

#### Hemato-onkologická klinika

**Souhrnný formulář typu C pro obor 2\_2, CC – 3, CB, B**

**Primář i zástupce primáře s odpovídající specializovanou způsobilostí, úvazky lékařů – A1 3,9; A2 8,9; úvazky celkem – lékaři 16,8, SZP 69,0. Jmenný seznam uvádí 18 lékařů – fyzických osob (včetně primáře a zástupce).**

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

#### IČP 89301321 – odbornost 2F2, lůžkové oddělení standardní péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 nástavbová atestace hematologie a krevní transfuze

Počet lůžek 18. Úvazky SZP v trojměnném provozu 8,0. V seznamu lékařů uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00601 – 1,72 úvazku lékaře, 5,93 úvazku SZP + 2,20 ZPOD bez maturity.

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

Hospitalizováno bylo 464 pacientů. Vykazují 30 výkonů.

Klinická vyšetření byla vykázána 1.986krát, specializovaná hematoonkologická léčba 4.511krát, aplikace protinádorové chemoterapie 2.497krát, punkce kostní dřeně 165krát, odběr periferních bb 74krát, trepanobiopsie 63krát.

Ošetřovacích dní vykázali 8.285, což je při 18 lůžkách **126% obloženost!** Na pracovišti mají zřejmě více lůžek než je uvedeno ve smlouvě.

#### IČP 89301322 – odbornost 202, ambulance hemato-onkologická

Formulář typu CB, vedoucího lékař je primář kliniky, **přístrojové vybavení neuvedeno**

Ošetřili 3.206 pacientů, vykazují 27 výkonů. **Klinických vyšetření je 13.089, což je více než 50% všech vykázaných výkonů.** 2.083krát aplikovali protinádorovou chemoterapii.

#### IČP 89301323 – 2T2, lůžkové oddělení intenzivní péče

Formulář typu CC, vedoucího lékař nástavbová atestace hematologie a transfusní služba.

Počet lůžek 10, úvazky SZP v trojměnném provozu 15,0. Úvazky lékařů 3,0 (kromě vedoucího ÚPS), v seznamu lékařů uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00657 – 4,5 úvazku lékaře (včetně ÚPS), 15, 0 úvazku SZP + 1,0 ZPOD bez maturity.

Nasmlouván kromě OD intenzivní péče i OD 00601 a **OD propustky (?)**

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

Hospitalizovali 89 pacientů, vykazují 14 výkonů. Výkony specializované hematooonkologické léčby vykazují 2.286krát, alogenní transplantaci kostní dřeně 1krát.

Vykazují 2 typy ošetrovacích dní intenzivní péče – OD 00657 (458krát) a 00658 (2.018krát), celkem 2.476, což znamená **68% využití lůžek intenzivní péče.**

#### IČP 89301324 – odbornost 2T2, transplantační jednotka

Formulář typu CC, vedoucího lékař nástavbová atestace hematologie a transfusní služba

Počet lůžek 6, úvazky SZP v trojsměnném provozu 8,4. Úvazky lékařů 1,2 (kromě vedoucího ÚPS), v seznamu lékařů uvedeni 2 lékaři – fyzické osoby, včetně vedoucího lékaře, v dalším smluvním ujednání uvedeny jejich úvazky 1,0 a 0,7.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00657 – 3,7 úvazku lékaře (včetně ÚPS), 9,4 úvazku SZP + 0,6 ZPOD bez maturity.

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

Na jednotce bylo hospitalizováno 84 pacientů, vykazují 11 výkonů.

Provedli 58 autologních transplantací kostní dřeně a 29 allogenních transplantací.

Specializovanou hematooonkologickou léčbu vykážali 1.220krát.

Na lůžkách vykazují ošetrovací den intenzivní péče 00657 – 301krát a 000658 – 1.147krát. Celkem tedy vykážali 1.448 OD, tzn. **66% využití lůžek.**

#### IČP 89301325 – odbornost 816, hematologická laboratoř

Formulář typu B, dostupnost 7 dnů v týdnu, 297 hodin, vedoucí lékař A2 v oborech vnitřní lékařství, hematologie a transfúzní služba, klinická onkologie. Uvedeny úvazky 1,00 lékaře, 8,00 JVŠ. Nasmlouvány výkony genetické, cytologické, hematologické, **není uvedeno přístrojové vybavení.**

Laboratoř vykazuje 114 výkonů, vyšetřeno bylo 49.175 pacientů.

Tři nejčastěji prováděné výkony jsou: stanovení kompletního hemogramu – 135.210 krát, aktivovaný parciální tromboplastinový test – 60.367krát a separace séra nebo plazmy – 39.141krát.

### **Klinika chorob kožních a pohlavních**

**Souhrnný formulář typu C pro obor 4\_4, CC – 1, CB,**

**Primářka i zástupce primáře s odpovídající specializovanou způsobilostí, úvazky lékařů – A1 1,3; A2 4,6; úvazky celkem – lékaři 6,9, SZP 14,0. Jmenný seznam uvádí pouze primářku.**

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

#### IČP 89301201 – odbornost 4F4, 4F5, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 dermatovenerologie

Počet lůžek 26. Úvazky SZP v trojsměnném provozu 10,0. V seznamu lékařů uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00601 – 2,49 úvazku lékaře, 8,56 úvazku SZP + 3,17 ZPOD bez maturity. **Přístrojové vybavení neuvedeno.**



Hospitalizováno bylo 761 pacientů, vykázáno bylo 8.801 OD, tzn. **93% využití lůžek**. Vykazují 37 výkonů, z nich je nejčastější kožní test epikutánní ( 6.800krát – 20% objemu všech vykazovaných výkonů), další je aplikace zevních léčiv všech druhů (celkem 9.370krát), léčebná koupel – hydroléčba (2.742krát), fototerapie UV světlem (204krát).

**Je otázkou, zda všichni pacienti museli být k poskytnutí těchto výkonů hospitalizováni.**

IČP 89301202 – odbornost 404, 405 – ambulance dermatovenerologická

Formulář typu CB, vedoucího lékaře je primářka kliniky, **přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům neuvedeno.**

Ošetřeno bylo 11.069 pacientů, vykazují 53 výkonů. **Nejčastěji vykazované výkony jsou stejné jako na lůžkové stanici.** Klinická vyšetření vykazují tři typů: dermatologické, dětského dermatologa a venerologické.

### Klinika plicních nemocí a tuberkulózy

**Souhrnný formulář typu C pro obor 2\_5, CC – 2, CB, B - 3**

**Primář i zástupce primáře s odpovídající specializovanou způsobilostí – nástavbová atestace TRN, úvazky lékařů – A1 4,0; A2 8,7; úvazky celkem – lékaři 12,7; SZP 37,3. Jmenný seznam uvádí 12 lékařů – fyzických osob (včetně primáře a zástupce).**

**Přístrojové vybavení uvedeno odděleně pro jednotlivá pracoviště.**

IČP 89301161 – odbornost 2F5, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 interna, nástavbová atestace TRN, osvědčení pro klinickou onkologii, certifikát pro intervenční bronchoskopii.

Počet lůžek 59. Úvazky SZP v trojměnném provozu 13,0. V seznamu lékařů uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00601 – 4,65 úvazku lékaře, 19,44 úvazku SZP + 7,2 ZPOD bez maturity.

Přístrojové vybavení na souhrnném formuláři typu C.

Hospitalizováno bylo 1.429 pacientů, vykazují 17 výkonů.

Klinická vyšetření 4.595krát, RTG hrudníku 1.854krát, víceparametrové monitorování spánkového syndromu 163krát. Vykazují také aplikace protinádorové terapie 1.218krát.

Ošetrovacích dní vykazali 17.906, tj. **83% využití lůžkového fondu.**

IČP 89301162 – odbornost 205, všeobecná ambulance

Formulář CB, vedoucí je primář lůžkového oddělení, přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C, ale je nedostatečné vzhledem k nasmlouvaným výkonům (výkony rtg, tomografie)

Ambulance ošetřila 5.740 pacientů, vykazují 41 výkonů.

Nejčastější jsou klinická vyšetření – 12.212, RTG hrudníku – 8.750krát, spirometrie – 6.430krát, celotělové pletysmografie – 11.519krát, aplikace protinádorové terapie – 1.310krát.

Ve stovkových frekvencích vykazují kalmetizaci, inhalační aerosolovou léčbu, aplikaci bronchodilatancí, také specializovanou intervenci léčby závislosti na tabáku (104krát), ačkoliv mají samostatné pracoviště, kde nevykazují žádnou činnost.



#### IČP 89301163 – odbornost 2T5, lůžkové oddělení intenzivní péče

Formulář typu CC, vedoucího lékař nástavbová atestace v oboru TRN

Počet lůžek 5, úvazky SZP v trojsměnném provozu 7,0. Úvazky lékařů 1,0 (kromě vedoucího a ÚPS), v seznamu lékařů uvedeno 5 lékařů – fyzických osob, včetně vedoucího lékaře.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00658 – 3,5 úvazku lékaře (včetně ÚPS), 8, 0 úvazku SZP + 0,5 ZPOD bez maturity.

Přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C.

Na JIP bylo hospitalizováno 192 pacientů, vykazují 6 výkonů a to pouze klinická vyšetření, ošetrovací dny a regulační poplatky. OD 00658 bylo vykázáno 1.444, což znamená **79% využití intenzivních lůžek**.

#### IČP 89301164 – odbornost 205, cytologická laboratoř TRN

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 40 hodin, kapacita 0,4.

Vedoucí lékař s odbornou způsobilostí pro klinickou cytologii a pneumologii. Úvazky lékařů 3,0. Vedoucího pracovník přítomen 5 dnů v týdnu, 12 hodin. V seznamu uvedeni 3 lékaři – fyzické osoby, včetně vedoucího lékaře a primáře kliniky.

Nasmlouvány výkony BCG inokulace, sedimentace.

**Přístrojové vybavení k výkonům cytologie uvedeno.**

Vyšetřeno bylo 772 pacientů. Vykazují 15 výkonů odbornost 823 (laboratoř patologie). Výkony vykazují na dokladu VZP 06 jako vyžádanou péči. Pracoviště zřejmě funguje pouze jako laboratoř pro kliniku TRN (nejsou žádná klinická vyšetření). V příloze jsou uvedeni 3 pracující lékaři (vč. primáře kliniky) a **žádný laborant**.

Nejčastěji vykazované výkony: screeningové odečítání cytologických nálezů – 4.492krát, stanovení cytologické diagnózy III. stupně obtížnosti – 1.221krát, standardní cytologické barvení – 474krát.

Vykázali také 124krát kalmetizaci.

#### IČP 89301165 – odbornost 205, pracoviště bronchologie

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 115 hodin, kapacita 3,30. Není uveden detailní rozpis doby poskytování péče. Vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí, s certifikátem pro intervenční bronchoskopii.

Uvedeno 6,0 úvazků lékařů, ale i s vedoucím pouze 5 fyzických osob, z toho doba vedoucího uvedena 3 hodiny za týden – nesoulad údajů o dostupnosti a kapacitě. K nasmlouvaným výkonům uvedeno přístrojové vybavení.

Na pracovišti bylo ošetřeno 1.121 pacientů, vykázali 38 výkonů.

Nejčastější jsou flexibilní bronchoskopie – 1.380krát, cílená aspirace materiálu – 2.147krát a anestezie před bronchoskopií – 1.195krát. Další výkony ve stovkových frekvencích jsou cytologické stěry, bronchoalveolární laváž, endobronchiální laserový výkon, punkce pleurální, perbronchiální, hrudní, endobronchiální elize.

#### IČP 89301166 – odbornost 205, centrum pro léčbu závislosti na tabáku

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 32 hodin, kapacita 1,0. Ordinační doba Po, Út, Čt – 8:00 – 15:00, St 8:00 – 13:00, Pá 8:00 – 14:00.

Vedoucího lékařka A1 interna, certifikát o absolvování kurzu závislost na tabáku.

Úvazek lékaře 1,0; doba přítomnosti vedoucího na pracovišti 4 dny v týdnu, 17 hodin. Ve jmenném seznamu uvedeny 2 lékařky, vedoucí s kapacitou 17,0; další s kapacitou 15,0 (zřejmě hodin). Uvedeno přístrojové vybavení.

**Na pracovišti nebyla vykázána žádná zdravotní péče.**

### Klinika pracovního lékařství

**Souhrnný formulář typu C pro obor 4\_1, CC, CB,  
Primářka i zástupce primáře s odpovídající specializovanou způsobilostí, úvazky lékařů – A1  
0,0; A2 3,5; úvazky celkem – lékaři 3,5; SZP 9,2. Jmenný seznam uvádí pouze primářku.  
Přístrojové vybavení není uvedeno.**

#### IČP 89301191 – odbornost 4F1, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucího lékařka s odpovídající specializovanou způsobilostí,

Počet lůžek 18. Úvazky SZP v trojměnném provozu 4,0. V seznamu lékařů uvedena pouze vedoucí lékařka.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00601 – 1,72 úvazku lékaře, 5,93 úvazku SZP + 2,2 ZPOD bez maturity.

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

Hospitalizováno bylo 475 pacientů, vykazují 13 výkonů. Klinických vyšetření vykázali 1.108, posouzení zdravotního stavu z hlediska profesionálního poškození 42krát, pletysmografické metody 36krát, funkční tepenné testy 27krát, nejčastější byl ale výkon fyzikální terapie III (1.635krát).

Ošetrovacích dní bylo vykázáno 4.828, což znamená **73% využití lůžek**.

#### IČP 89301192 – odbornost 401, pracoviště příjmové ambulance

Formulář typu CB, vedoucí je primářka kliniky, nasmlouvány výkony odbornosti 999, 101, 102, 401, 404.

Na ambulanci vyšetřili 2.040 pacientů, vykazují 24 výkonů. Posouzení zdravotního stavu z hlediska profesionálního poškození provedli 1.281krát, klinických vyšetření vykázali 2.363krát, pletysmografické metody 1.109krát, dále vykazují pulzní oxymetrii, spirometrii, odběry biologického materiálu, fyzikální terapii. Vykazují také výkon prohlídka osoby dispenzarizované.

#### IČP 89301582 – odbornost 401, středisko pracovní lékařské péče o zaměstnance FN

Formulář typu B, není navázáno na žádnou kliniku, dostupnost 5 dnů v týdnu, 40 hodin kapacita.

Vedoucí lékařka je primářka kliniky pracovního lékařství, uvedena obvyklá přítomnost 5 dnů v týdnu, 40 hodin, ve jmenném seznamu uvedeni 4 lékaři – fyzické osoby, včetně primářky.

Nasmlouvány výkony závodní preventivní péče, odbornost 999, 401. Přístrojové vybavení uvedeno. Kapacita 1,00, není uveden detailní rozpis doby poskytování péče.

V dalším smluvním ujednání uvedeno, že vykazování a úhrada péče je na základě § 35 zákona č. 48 o veřejném zdravotním pojištění (závodní preventivní péče).

Pracoviště ošetřilo 1.467 pacientů, nejfrekventnější výkony – preventivní prohlídka závodní preventivní péče 1.411krát, administrativní úkony praktického lékaře 754krát.

## Klinika psychiatrie

**Souhrnný formulář typu C pro obor 3\_5, CC, CB, B**

**Primářka i zástupce primáře s odpovídající specializovanou způsobilostí, primářka ještě nástavbová atestace dětská psychiatrie, odbornost garant pro systematickou psychoterapii. Úvazky lékařů – A1 4,0; A2 6,0; úvazky celkem – lékaři 19,0; SZP 32,3. Jmenný seznam uvádí 19 lékařů – fyzických osob, včetně primářky, podle údajů ve jmenném seznamu je (mimo primářky):**

**L3 – 7 osob, kap. 5,15**

**L2 – 8 osob, kap. 7,15**

**L1 – 3 osoby, kap. 2,0**

**Přístrojové vybavení není uvedeno.**

IČP 89301181 – odbornost 3F5, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 psychiatrie, nástavbová atestace dětská psychiatrie

Počet lůžek 90. Úvazky SZP v trojměnném provozu 32,2. V seznamu lékařů uvedeno 18 lékařů – fyzických osob, z toho L3 – 6 osob, úvazek 5,15; L2 – 8 osob, úvazek 7,15; L1 – 3 osoby, úvazek 2,0.

**Nasmlouván OD 00601 (nepřísluší odbornosti pracoviště) a 00606.**

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00601 – 8,58 úvazku lékaře, 29,64 úvazku SZP + 10,98 ZPOD bez maturity.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00606 – 14,49 úvazku lékaře, 40,5 úvazku SZP + 15,0 ZPOD bez maturity.

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

Hospitalizováno bylo 942 pacientů. Vykazují 29 výkonů, z nich klinická vyšetření 2.195krát. Dalšími výkony jsou psychoterapie individuální (19.240krát), ergoterapie skupinová základní (5.813krát), psychoterapie skupinová typ III (4.214krát), psychiatrická rehabilitace individuální (477krát), elektrokonvulzivní terapie (158krát).

Ošetřovacích dnů bylo vykázáno 19.136. To znamená **58% využití stávajícího lůžkového fondu.**

IČP 89301182 – odbornost 209, další odbornost 305, 306, 308, 309, psychiatrická ambulance

Formulář typu CB, vedoucí je primářka kliniky, nasmlouvány výkony EEG, dále odbornost psychiatrie, dětské psychiatrie, klinické psychologie, psychoterapie, ergoterapie. Přístrojové vybavení není uvedeno.

Na ambulanci ošetřili 4.195 pacientů. Vykazují 82 výkonů. Podle nasmlouvaných odborností (viz výše) vykazují všechny typy klinických vyšetření různě pod různými odbornostmi v celkovém počtu 14.852. Nejčastějším výkonem je kontrolní klinická vyšetření psychiatrem, druhý co do počtu vykázaných je rozhovor odborníka s rodinou a třetí psychoterapie skupinová typ I.

IČP 89301183 – odbornost 305, denní stacionář

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 51 hodin, kapacita 1,4. Vedoucí lékařka s odpovídající specializovanou způsobilostí, nesouhlas údajů o dostupnosti a kapacitě – uvedeno 7,0 úvazků lékařů, ve jmenném seznamu pouze dva, včetně vedoucí lékařky, u té uvedena přítomnost 7 hodin týdně.

Stacionář navštěvovalo 18 pacientů, 8 vykazovaných výkonů, psychoterapie individuální i skupinová, ergoterapie skupinová, psychiatrická rehabilitace.

### Klinika rehabilitačního a tělovýchovného lékařství

**Souhrnný formulář typu C pro obor 2\_1, CC, CB, B**

**Primář A2 interna, zástupce primáře A1 pediatrie.**

**Úvazky lékařů – A1 2,7; A2 3,9; úvazky celkem – lékaři 7,7; SZP 49,3. Jmenný seznam uvádí 7 lékařů – fyzických osob, včetně primáře a zástupce.**

**Přístrojové vybavení není uvedeno.**

#### IČP 89301261 – odbornost 2F1, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař nemá uvedenu odbornou způsobilost.

Počet lůžek 28. Úvazky SZP v trojměnném provozu 7,0. V seznamu lékařů uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00601 – 2,66 úvazku lékaře, 9,22 úvazku SZP + 3,42 ZPOD bez maturity.

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

Hospitalizováno bylo 448 pacientů, vykazují 35 výkonů.

Tři nejfrekventnější z nich jsou techniky měkkých tkání (14.344krát), léčebná tělesná výchova individuální a na neurofyziologickém podkladě (28.220krát) a měkké a mobilizační techniky (5.004krát).

Ošetrovacích dní bylo vykázáno 9.521, což je **93% využití lůžek**.

#### IČP 89301262 – odbornost 201, 902, 919, RHB ambulance

Formulář typu CB, vedoucího lékař primář, neuvedena odborná způsobilost, přístrojové vybavení neuvedeno, ač nasmlouvány výkony EMG, spirometrie.

Ošetřeno bylo 10.162 pacientů. Vykazují 78 výkonů.

Nejčastěji vykazované jsou opět léčebná tělesná výchova individuální (41.774krát), techniky měkkých tkání (41.385krát), léčebná tělesná výchova na neurofyziologickém podkladě (37.421krát), dále fyzikální terapie II, III, IV, reflexní masáže, vodoléčby.

EMG vyšetření rychlosti vedení nervem – 3.315krát, EMG vyšetření reflexů, nervosvalového přenosu a tetanie – 118krát a EMG vyšetření jednoho svalu jehlovou elektrodou – 101krát.

#### IČP 89301263 – odbornost 204, TVL ambulance

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 104 hodin, kapacita 3,0. Bez detailního rozpisu ordinační doby. Vedoucí lékař A1 pediatrie (zástupce primáře kliniky). Úvazky lékařů – 3,0, jmenný seznam uvádí 6 lékařů – fyzických osob, včetně primáře kliniky a vedoucího tohoto pracoviště.

Nasmlouvány výkony klinických vyšetření internistou 1 i 2, klinická vyšetření oboru 201. **Je uvedeno přístrojové vybavení.**

1.263 pacientů, 28 výkonů.

Nejčastější výkon je léčebná tělesná výchova individuální (3.279krát), dále ambulance vykazuje výkony pulzní symetrie, ergometrická vyšetření, Holterovská vyšetření EKG.

**IČP 89301265 –nenalezena příloha**

**Neurologická klinika**

**Souhrnný formulář typu C pro obor 2\_9, CC - 2, CB,**

**Primář i zástupce s odpovídající specializovanou způsobilostí, úvazky lékařů – A1 5,3; A2 9,0; úvazky celkem – lékaři 14,8; SZP 47,0. Jmenný seznam uvádí 3 lékaře – fyzické osoby, včetně primáře.**

**Přístrojové vybavení uvedeno - odděleně pro JIP.**

**IČP 89301171 – 2F9, pracoviště standardní lůžkové péče**

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 neurologie

Počet lůžek 68, úvazky SZP v trojměnném provozu 22,0, úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00601– 6,49 úvazku lékaře včetně ÚPS, 22,39 úvazku SZP (bez započtení 8,3 úvazku ZPOD bez maturity). Přístrojové vybavení uvedeno, další na souhrnném formuláři typu C.

Hospitalizováno bylo 1.651 pacientů, vykazují 14 výkonů.

Ošetřovacích dní bylo vykázáno 20.825, tj. 84% využití lůžkového fondu. Vykazují klinická vyšetření, EEG s užitím aktivačních metod (technické provedení a vyhodnocení) – 594krát, EEG standardní vyšetření – 124krát, odběr mozkomíšního moku – 258krát.

**IČP 89301172 – odbornost 209, neurologická ambulance**

Formulář typu CB, vedoucí je primář, přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C.

Na ambulanci bylo vyšetřeno 9.846 pacientů, vykazují 27 výkonů. 17.324krát klinická vyšetření, výkonů EMG všech typů bylo vykázáno 13.872, ultrasonografických vyšetření bylo 3.232, EEG s užitím aktivačních metod bylo 2.132, mapování mozkové aktivity 1.217, evokované potenciály 912.

**IČP 89301173 – odbornost 2T9, pracoviště intenzivní lůžkové péče**

Formulář typu CC,

vedoucí lékař A2 neurologie,

Počet lůžek 4, úvazky SZP v trojměnném provozu 6,0, úvazky lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 1,0. V seznamu uveden pouze vedoucí lékař.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00657, **nasmlouván i OD 00601 (v rozporu s metodikou).**

nároky personálního vybavení pro OD 00657– 3,3 úvazku lékaře včetně ÚPS, 6,6 úvazku SZP (bez započtení 0,4 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C

Hospitalizováno bylo 317 pacientů, vykazují 3 výkony.

OD 00657 byl vykázán 938krát, 00658 – 539krát, celkem tedy bylo OD 1.477, tj. **101% využití lůžek.**

Vykazují pouze komplexní vyšetření neurologem – 211krát a cílené vyšetření neurologem - 66krát.

### Novorozenecké oddělení

**Souhrnný formulář typu C pro obor 3\_4, CC - 3**

**Primář s odpovídající specializovanou způsobilostí, zástupce primáře neuveden, úvazky lékařů – A1 1,0; A2 6,0; úvazky celkem – lékaři 8,0; SZP 53,0. Jmenný seznam uvádí 3 lékaře – fyzické osoby, včetně primáře.**

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

#### IČP 89301091 – 3F4, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař nástavbová atestace neonatologie

Počet lůžek 35, úvazky SZP v trojměnném provozu 24,0; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze vedoucí lékař.

nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00612– 1,76 úvazku lékaře včetně ÚPS, 12,25 úvazku SZP.

**Přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům není uvedeno.**

Hospitalizováno bylo 2.302 novorozenců, vykazují 21 výkonů. Ošetřovacích dní vykazali 11.875, což znamená **93% využití lůžek**. Kromě klinických vyšetření je nejčetnějším výkonem BCG inokulace (2.219krát), preventivní vyšetření kyčelních kloubů u kojence (1.906krát), specializované echokardiografické vyšetření (51krát). Vykazují také DRG markery porodních vah novorozenců (porodní váha nad 2499 – 2.067krát, od 2000 do 2499 – 85krát, od 1500 do 1999 – 2krát a od 1000 do 1499 -1krát).

#### IČP 89301093 – odbornost 3T4, pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař identický s vedoucím oddělení standardní péče.

Počet lůžek 8, úvazky SZP v trojměnném provozu 24,5; úvazky lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 4,0. V seznamu uveden pouze vedoucí lékař.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00671.

Nároky personálního vybavení pro OD 00671– 6,8 úvazku lékaře včetně ÚPS, 33,0 úvazku SZP (bez započtení 2,4 úvazku ZPOD bez maturity). **Přístrojové vybavení neuvedeno**

Hospitalizováno 316 novorozenců, vykazují 40 výkonů

**Vykazují také všechny DRG markery porodních vah novorozenců** (17krát marker nejnižší porodní váhy novorozence pod 750g).

Ošetřovacích dnů vykazali 6.555. Vykazují i nejvyšší kód OD resuscitační neonatální péče – 00671 (560krát), 00672 – 660krát, 00675 – 2.184krát a 00678 – 3.151krát. Jestliže je pravdivý údaj v příloze č. 2 smlouvy, že JIP má 8 lůžek, pak **využívají lůžkový fond na 225%!!!!**

Z ostatních výkonů vykazují klinická vyšetření, neodkladnou kardiopulmonální resuscitaci, APE – 12krát, atresii tenkého střeva a duodena – 11krát, operaci kýly – 11krát, ostatní výkony v jednotkových frekvencích.

#### IČP 89301094 - odbornost 3T4, pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékařka nástavbová atestace neonatologie.

Počet lůžek 3, úvazky SZP v trojměnném provozu 4,2; úvazky lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 0,6. V seznamu uvedeni 2 lékaři, včetně vedoucího. Nasmlouván jako nejvyšší OD 00678.

Nároky personálního vybavení pro OD 00678– 3,1 úvazku lékaře včetně ÚPS, 5,2 úvazku SZP (bez započtení 0,3 úvazku ZPOD bez maturity). **Přístrojové vybavení neuvedeno**

Hospitalizovali 191 novorozenců, vykazují 13 výkonů. Nejnižší kód neonatální intenzivní péče vykázali 1.109krát. Při třílůžkové jednotce to opět znamená **více než 100% obloženost**.

Vykazují markery porodních vah novorozenců, klinická vyšetření a preventivní vyšetření kyčelních kloubů u kojence.

### **Oddělení alergologie a klinické imunologie**

**Souhrnný formulář typu C pro obor 2\_7, CB**

**Primář nastavbová atestace lékařská imunologie, zástupce neuveden, úvazky lékařů – A1 0,0; A2 7,9; úvazky celkem – lékaři 7,9; SZP 15,0. Jmenný seznam uvádí pouze primáře.**

**Není uvedeno přístrojové vybavení.**

IČP 89301152 – odbornost 207, alergologická a imunologická ambulance

Formulář typu CB, vedoucí lékař nastavbová atestace lékařská imunologie, **není uvedeno přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům.**

Ošetřeno 8.814 pacientů, vykázáno 25 výkonů. Kromě klinických vyšetření alergologem a klinickým imunologem (celkem 25.943 vyšetření) byl vykázán 18.138krát kožní test alergenem Prick, 11.357krát spirometrie, 333krát kožní test alergenem intradermální a 2.955krát intradermální test jiný.

### **Oddělení geriatric**

**Souhrnný formulář typu C pro obor 1\_6, CC, CB,**

**Primář ani zástupce neuvedeni, úvazky lékařů – A1 1,0; A2 6,0; úvazky celkem – lékaři 7,0; SZP 24,0. Jmenný seznam uvádí 7 lékařů – fyzických osob.**

**Není uvedeno přístrojové vybavení.**

IČP 89301301 – odbornost 1F6, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 interna, nastavba geriatric.

Počet lůžek 55, úvazky SZP v trojměnném provozu 23,5, úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uvedeno 7 lékařů – fyzických osob, včetně vedoucího

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00601– 5,24 úvazku lékaře včetně ÚPS, 18,12 úvazku SZP (bez započtení 6,71 úvazku ZPOD bez maturity).

Hospitalizovali 878 pacientů, vykázali 20.009 OD, což znamená **99% využití lůžek**. Vykazují 19 výkonů celkem, z toho klinická vyšetření, test aktivit denního života (796krát), test mentálních funkcí (776krát).

IČP 89301302 – odbornost 101, 106, ambulance oddělení geriatric

Formulář typu CB, vedoucího lékař A2 interna, není uvedeno přístrojové vybavení (EKG), v dalším smluvním ujednání povoleno vykazování sedimentace 1x za týden.

Vyšetřili 1.408 pacientů, vykazují 28 výkonů, z nich je převaha klinických vyšetření jak geriatrem, tak internistou. Intravenozních infuzí vykázali 623.



### **Oddělení klinické logopedie**

#### IČP 89301362 – odbornost 903

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 182 hodin, kapacita 5,20. Není uveden detailní rozpis doby poskytování péče. Vedoucí pracovníce s odpovídající způsobilostí, úvazky JVŠ 5,0. Ve jmenném seznamu uvedeny 4 fyzické osoby, včetně vedoucího

Vyšetřili 394 pacienty, nejčastěji vykazovaný výkon je logopedická terapie zvlášť náročná – 4.788krát.  
Logopedická terapie středně obtížná pouze 740krát.

### **Oddělení klinické psychologie**

#### IČP 89301395 – odbornost 901

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 35 hodin, kapacita 13,0. Není uveden detailní rozpis doby poskytování péče. Vedoucí pracovníce s odpovídající způsobilostí, úvazky JVŠ 13,10. Ve jmenném seznamu uvedeno 18 fyzických osob.

Vyšetřeno bylo 1.924 pacientů, vykazují 17 výkonů.  
Absolutně nejčastěji vykazovaným výkonem je psychoterapie individuální – 16.068krát.  
Klinických vyšetření bylo 5.678, rodinné psychoterapie 524, krizové intervence 369.

### **Onkologická klinika**

**Souhrnný formulář typu C pro obory 4\_2, 4\_3, typ CC, CB,  
Primář A2 interna, nástavbová atestace klinická onkologie, zástupce primáře A1  
radioterapie, úvazky lékařů – A1 3,0; A2 9,2; úvazky celkem – lékaři 13,3; SZP 47,0. Jmenný  
seznam uvádí pouze primáře a zástupce.  
Není uvedeno přístrojové vybavení.**

#### IČP 89301211 – odbornost 4F2, 4F3, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař je primář kliniky, ale na tomto pracovišti má A2 radiodiagnostika, nástavba klinická onkologie.

Počet lůžek 64, úvazky SZP v trojměnném provozu 16,5, úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 00601– 6,19 úvazku lékaře včetně ÚPS, 21,08 úvazku SZP (bez započtení 7,81 úvazku ZPOD bez maturity).

Hospitalizováno bylo 868 pacientů, vykazují 31 výkonů. Ošetrovací dny vykazují pod oběma nasmlouvanými odbornostmi: v odbornost 4F3 jich vykážali 9.042, v odbornost 4F2 8.558, celkem 17.600 OD, což představuje 75% využití lůžek.

Klinických vyšetření onkologem vykážali 2.714, radioterapeutem 1.195. Nejčastěji vykazovaným výkonem je náročná aplikace režimů léčby cytostatiky – 2.876krát, aplikace protinádorové chemoterapie – 1.870krát. Dalšími výkony jsou punkce, aplikace krve a krevních derivátů.



IČP 89301212 – odbornost 402, další odbornost 403, 501, 601 – ambulance všeobecná

Formulář typu CB, vedoucího lékaře je primář, ale na tomto pracovišti má A2 radioterapie, nástavba klinická onkologie. **Není uvedeno přístrojové vybavení**, ač jsou nasmlouvány výkony radioterapie lineárním urychlovačem.

Vyšetřili a ošetřili celkem 8.383 pacientů, vykazují 83 výkonů.

Kromě klinických vyšetření jsou zdaleka nejčastějšími výkony radioterapie lineárním urychlovačem v desetitisícových frekvencích, brachyterapie povrchové i intrakavitární, aplikace protinádorové chemoterapie.

**Na ambulanci vykazují regulační poplatek za každý den ústavní péče (???)**.

## Chirurgické obory

### I. Chirurgická klinika

**Souhrnný formulář typu C pro obor 5\_1, typ CC 2krát, CB, B**

**Primář i zástupce primáře s odpovídající specializovanou způsobilostí, úvazky lékařů – A1 7,4; A2 7,6, úvazky celkem – lékaři 15,0, SZP 43,3. Jmenný seznam uvádí 9 lékařů – fyzických osob (včetně primáře a zástupce).**

**Není uvedeno přístrojové vybavení.**

IČP 89301041 – odbornost 5F1, 5F2, 5F4, 5F7 – pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař nástavbová atestace hrudní chirurgie,

Počet lůžek 78, úvazky SZP v trojměnném provozu 23,3, úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář.

nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02– 5,18 úvazku lékaře včetně ÚPS, 25,49 úvazku SZP (bez započtení 11,26 úvazku ZPOD bez maturity).

Hospitalizováno bylo 2.818 pacientů, vykazují 236 výkonů.

Výkon 51711 byl vykázán 1.451krát ( CHE – 264, fundoplikace - 45, antireflexní plastika – 40, APE – 36, kolostomie – 5). Vykazují nasmlouvané DRG markery.

Z ostatních provedli 211krát výkony na tlustém stěvě, 208krát operaci kýly s implantátem, 84krát resekce plic a 68krát lobektomie plic.

IČP 89301044 – odbornost 5T1 – pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC,

vedoucí lékař A2 chirurgie,

Počet lůžek 5, úvazky SZP v trojměnném provozu 11,0, úvazky lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 1,5. V seznamu uveden pouze vedoucí lékař.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00655, nároky personálního vybavení pro tento OD – 3,5 úvazku lékaře včetně ÚPS, 12,0 úvazku SZP (bez započtení 1,0 úvazku ZPOD bez maturity).

přístrojové vybavení neuvedeno

Hospitalizováno bylo 804 pacientů, nejvyšší kód OD intenzivní péče 00655 byl vykázán 1.688krát, OD 00657 – 705krát a OD 00658 – 148krát. Celkem bylo vykázáno 2.541 ošetřovacích dní, což znamená 71% využití lůžkové kapacity JIP.

Na stanici jsou vykazovány další operační výkony sice v jednotkových frekvencích, ale v počtu 60ti kódů výkonů, výkon 51711 byl vykázán 29krát.

IČP 89301042 – odbornost 501, 502, 504, 507 – pracoviště chirurgické ambulance

Formulář typu CB, vedoucí lékař je primář lůžkového oddělení, k nasmlouvaným výkonům není uvedeno přístrojové vybavení, v dalším smluvním ujednání nasmlouvány výkony odbornost 404 a 1 výkon odbornost 809

Ošetřeno bylo 7.927 pacientů, vykazují 60 výkonů. Klinická vyšetření 16.261krát, ošetření a převaz rány 1.432, rektoskopie 617, totální koloskopie 325, absces, hematom, sonografická vyšetření. Vykazují výkon prohlídka osoby dispenzarizované.

IČP 89301045 – odbornost 501, gastroenterologické a endoskopické pracoviště I. chirurgické kliniky,

Formulář typu B, dostupnost 1 den v týdnu, 13 hodin, vedoucí lékař primář lůžkového oddělení, A2 z plicní chirurgie, odborný garant s licencií pro esofagogastroduodenoskopii. Úvazky 5,00, celkem 8 lékařů – fyzických osob.

Přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům uvedeno.

V ambulanci bylo ošetřeno 1.215 pacientů, vykazovali 29 výkonů, z nichž je převaha endoskopických výkonů.: esofagogastroduodenoskopie – 577krát, odběr materiálu při endoskopii – 423krát, rektoskopie – 65krát, totální koloskopie – 55krát, polypektomie endoskopická – 27krát. Klinických vyšetření vykázali 2.756.

## II. Chirurgická klinika

### **Souhrnný formulář typu C pro obor 5\_1, CC – 2, CB,**

**Primář – nastavbová atestace hrudní chirurgie, zástupce primáře neuveden, úvazky lékařů – A1 5,4; A2 10,2, úvazky celkem – lékaři 16,1, SZP 47,5. Jmenný seznam uvádí 3 lékaře – fyzické osoby (včetně primáře).**

**Přístrojové vybavení uvedeno odděleně pro oddělení standardní a oddělení intenzivní péče.**

IČP 89301051 – odbornost 5F1, 5F4, 5F7 – pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař nastavbová atestace hrudní chirurgie,

Počet lůžek 53, úvazky SZP v trojsměnném provozu 17,0 úvazky lékařů 4,0. V seznamu uveden pouze primář. nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02– 3,51 úvazku lékaře včetně ÚPS, 17,38 úvazku SZP (bez započtení 7,65 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C.

Hospitalizováno bylo 1.377 pacientů, vykazují 73 výkonů, ošetrovacích dnů bylo vykázáno 10.217, tj. **53% využití lůžek.**

Nejčastějšími výkony jsou thyroidektomie totální nebo subtotální oboustranná – 262, ostatní rekonstrukce tepen a bypass – 217, endarterektomie karotická a ostatních periferních tepen – 214, stripping – 210. Výkon 51711 byl vykázán 31krát ( CHE – 5, sympatektomie – 12, kýly – 2). Klínovitá resekce mammy s radikálním odstraněním axil uzlin – 1krát, splenektomie – 1krát.

IČP 89301054 – odbornost 5T1 – pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 chirurgie.

Počet lůžek 3, úvazky SZP v trojsměnném provozu 4,2, lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 0,6. V seznamu uvedeni 2 lékaři – fyzické osoby, včetně vedoucího.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00657, nároky personálního vybavení pro tento OD – 3,1 úvazku lékaře včetně ÚPS, 5,2 úvazku SZP (bez započtení 0,3 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C

Hospitalizováno 477 pacientů, OD 00657 vykázan 827krát, 00658 vykázan 710krát. Celkem 1537 OD a to znamená, že vykazují **140 % využití lůžek!!!** Mají zřejmě více lůžek, než je nasmlouváno a vykazují na nich péči!

Vykazují 29 výkonů ( např. tepenná embolektomie – 31krát, reimplantace ureteru – 15krát, transplantace ledviny – 13krát, pooperační angiografie – 12krát, ostatní výkony v jednotkových frekvencích)

IČP 89301052 – odbornost 501, 504, 507 – všeobecná chirurgická ambulance

Formulář typu CB, vedoucí lékař je primář lůžkového oddělení

Ošetřeno bylo 3590 pacientů, 38 výkonů s převahou chirurgických ambulantních. Kromě klinických vyšetření a regulačních poplatků jsou nejčastější UZ vyšetření, injekce, injekční okrsková anestezie, sklerotizace metličkových varixů a žilních spojek, nefrektomie, elize kožních lézí. Ostatní vykazované výkony jsou v jednotkách za rok.

### **Kardiochirurgická klinika**

**Souhrnný formulář typu C pro obor 5\_5, CC – 3, CB**

**Primář i zástupce primáře s odpovídající specializovanou způsobilostí, úvazky lékařů – A1 7,0; A2 8,0; úvazky celkem – lékaři 16,0; SZP 82,5. Jmenný seznam uvádí 4 lékaře – fyzické osoby (včetně primáře).**

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

IČP 89301501 – odbornost 5F5, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucího lékař A1 chirurgie.

Počet lůžek 24, úvazky SZP v trojsměnném provozu 9,8; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02– 1,58 úvazku lékaře včetně ÚPS, 7,87 úvazku SZP (bez započtení 3,46 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení neuvedeno

Hospitalizováno bylo 765 pacientů. Ošetřovacích dnů vykážali 4.993 – tj. 57% využití lůžek.

Vykazují 57 výkonů. Jednoduché výkony na srdci – primoooperace – 471, výkony na chlopni – 227, kombinovaný výkon na srdci – 166, reoperace - 31, koronární bypass – 540.

Na dokladu vykazované péče vlastního oddělení (doklad VZP 02) vykazují zřejmě veškeré výkony anestezií (anestezie s řízenou ventilací – 8.412krát, anestezie u pacientů s ASA3 a více – 8.379krát, zavedenou hypotenzi – 1.326krát) a také výkony statimových vyšetření klinické biochemie vždy s příslušnou řádkovou odborností provádějícího pracoviště.

IČP 89301502 – odbornost 505, dále 107, 501, 504 – pracoviště kardiochirurgické ambulance

Formulář typu CB, vedoucí lékař atestace z kardiochirurgie, **přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům neuvedeno.**

Ošetřeno 1.648 pacientů, vykazují jeden druh výkonu pod více nasmlouvanými odbornostmi. Vykazují specializované kardiologické výkony, ke kterým **chybí přístrojové vybavení i potvrzení vzdělání lékařů.**

Specializované echokardiografické vyšetření – 2.044krát, jícnové echo - 385krát, vysoce specializované echo – 65krát, UZ cév.

#### IČP 89301503 – odbornost 5T5, JIP

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 anesteziologie a resuscitace.

Počet lůžek 8, úvazky SZP v trojsměnném provozu 24,0; lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 4,8. V seznamu uveden pouze vedoucí lékař.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00651, nároky personálního vybavení pro tento OD – 6,8 úvazku lékaře včetně ÚPS, 25,0 úvazku SZP (bez započtení 2,4 úvazku ZPOD bez maturity).

přístrojové vybavení neuvedeno

Hospitalizováno 754 pacienti, Vykazují 69 výkonů, které **na JIP nepatří**.

Výkony operací – 108 srdečních výkonů, 80 bypassů, 40 chlopní. Kromě toho výkony anestezií, výkony laboratorní.

Vykazování OD: 00651 – 1.703, 00652 – 542, 00653 – 211, 00655 – 40, 00657 – 6. Celkem bylo vykázáno 2.502 ošetrovacích dní všech typů intenzivní a resuscitační péče, tj. **85% obloženost**.

#### IČP 89301504 – odbornost 5T5, JIP

Formulář typu CC, vedoucí lékařka A2 anesteziologie a resuscitace.

Počet lůžek 9, úvazky SZP v trojsměnném provozu 19,8; lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 2,7. V seznamu uvedena pouze vedoucí lékařka.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00655, nároky personálního vybavení pro tento OD – 4,7 úvazku lékaře včetně ÚPS, 20,8 úvazku SZP (bez započtení 1,8 úvazku ZPOD bez maturity).

**přístrojové vybavení neuvedeno.**

Hospitalizováno 739 pacientů, vykazují výkony, které na JIP nepatří. (10krát výkony na srdci, 3krát reoperace srdeční, 8krát výkony na chlopních, 8krát bypass). Dále jsou vykázána biochemická statimová vyšetření.

Ošetrovacích dní bylo vykázáno: 00655 – 1.684, 00657 – 713, 00658 – 293, celkem OD 2.930, tj. **89% využití lůžek**.

### Klinika anesteziologie a resuscitace

**Souhrnný formulář typu C pro obor 7\_8, typ CC – 1, CB, B**

**Neuveden primář ani zástupce primáře, v dalším smluvním ujednání je uvedeno, že funkci primáře vykonává současný zástupce, a že vše bude doplněno po ukončení výběrového řízení.**

**Úvazky lékařů – A1 12,1; A2 18,0, úvazky celkem – lékaři 36,1, SZP 76,8. Jmenný seznam uvádí 35 lékařů – fyzických osob.**

**přístrojové vybavení neuvedeno**

#### IČP 89301073 – odbornost 7T8, pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí,

Počet lůžek 10, úvazky SZP v trojsměnném provozu 35,0 lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 7,0. V seznamu uveden pouze primář.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00651 a 00661, nároky personálního vybavení pro tento OD – 8,0 úvazku lékaře

včetně ÚPS, 31,0 úvazku SZP (bez započtení 3,0 úvazku ZPOD bez maturity). **Nejsou nasmlouvány DRG markery pro dlouhodobou umělou plicní ventilaci, které jsou nezbytným předpokladem správné klasifikace ventilovaných pacientů v systému DRG.** Z přístrojového vybavení uvedeno pouze lůžko vyhřívané 6krát a zvlhčovač vzduchu

Hospitalizováno bylo 508 pacientů, vykazované ošetřovací dny podle frekvencí: 00653 – 1.489krát, 00652 – 1.174 krát, 00655 - 336krát, 00651 - 211krát, 00657 – 53krát a 00658 – 28krát. Celkem tedy vykázali 3.291 OD, což je 90% využití lůžkového fondu.

Kromě výkonů, které na ARO patří (klinická vyšetření, ošetřovací dny, péče o dárce orgánů), vykazují zlomeniny, instrumentace páteře, radikální odstranění uzlin, rekonstrukce tepen, bypass, aneurysma břišní aorty, pooperační angiografie.

#### IČP 89301072 – odbornost 708, anesteziologická ambulance

Formulář typu CB, **neuvedeno žádné přístrojové vybavení**

Na pracovišti bylo ošetřeno 7.119 pacientů, vykazují 47 druhů výkonů .

Z produkce a složení vykazovaných výkonů není zcela jasné, o jaké pracoviště se jedná. Vykazují anestezie všech typů, klinická vyšetření anesteziologem i klinická vyšetření algesiologem, vykazují také kód regulačního poplatku za návštěvu.

Bez přístrojového vybavení, personálního zastoupení se vzděláním (léčba bolesti) a doložené ordinační doby (nepřetržitý provoz?) **nelze toto pracoviště nijak hodnotit.**

#### IČP 89301075 – odbornost 708, pracoviště anesteziologicko-resuscitačního týmu

Formulář typu B, dostupnost **5 dnů v týdnu, 35 hodin**, kapacita 27,0, úvazky 30,0. Vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí. Přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům uvedeno.

15.983 pacientů, 32 výkonů. Vykazují celý sortiment anesteziologických výkonů, základní typy anestezií v desetitisícových frekvencích: anestezie s řízenou ventilací – 63.618krát, anestezie u pacienta s ASA 3E a více – 7.623krát, epidurální nebo subarachnoideální anestezie – 6.652krát.

**Pracoviště nepracuje v nepřetržitém provozu** – které pracoviště poskytuje anesteziologickou péči pro zařízení po celých 24 hodin??

#### Klinika ústní, čelistní a obličejové chirurgie

**Souhrnný formulář typu C pro obor 6\_5, CC – 1, CB**

**Uveden pouze zástupce primáře s odpovídající specializovanou způsobilostí, úvazky lékařů – A1 2,4; A2 1,9; úvazky celkem – lékaři 6,4, SZP 19,0. Jmenný seznam uvádí 1 lékaře – fyzickou osobu.**

**Přístrojové vybavení je uvedeno.**

#### IČP 89301251 – odbornost 6F5, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí.

Počet lůžek 20, úvazky SZP v trojměnném provozu 5,0; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze vedoucí lékař.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02– 1,33 úvazku lékaře včetně ÚPS, 6,56 úvazku SZP (bez započtení 2,89 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C.

**Nasmlouváno 5 stran výkonů**, odbornost 004, 601, 602, 605, 701, 708,.....

Na tomto pracovišti byl podle vykazování hospitalizován 431 pacient. **Není však vykázán ani jeden ošetrovací den**, vykazují pouze 2 výkony a to regulační poplatek za jeden den hospitalizace a pojištěnec od úhrady osvobozen. Poplatky vykázali 2.182krát na dokladu VZP 06.

IČP 89301254 – odbornost 605, stomatochirurgická ambulance

Formulář typu CB, vedoucí je identický s vedoucího lůžkové části, **přístrojové vybavení není uvedeno**.

Ošetřeno 512 pacientů, 21 výkonů. Nejčastější je kontrolní vyšetření, druhý nejčastější jsou sklerotizace metličkových varixů – 301krát, punkce kloubní s aplikací léčiva, ošetření a převaz rány.

### Neurochirurgická klinika

**Souhrnný formulář typu C pro obor 5\_6, CC – 2, CB, B**

**Primář i zástupce primáře s odpovídající specializovanou způsobilostí, garant pro obor pediatrie, úvazky lékařů – A1 3,1; A2 7,3, úvazky celkem – lékaři 10,4, SZP 54,5. Jmenný seznam uvádí 10 lékařů – fyzických osob (včetně primáře a zástupce).**

**Přístrojové vybavení je uvedeno odděleně pro jednotlivá pracoviště (IČP ..061,.. 063, stanice operačních sálů)**

IČP 89301061 – odbornost 5F6, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař nástavbová atestace neurochirurgie.

Počet lůžek 35, úvazky SZP v trojsemenném provozu 20,0; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář.

Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02– 2,34 úvazku lékaře včetně ÚPS, 11,48 úvazku SZP (bez započtení 5,05 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C.

Hospitalizováno bylo 1.181 pacientů. Pracoviště vykazuje 98 výkonů, z nich převažují výkony na páteři ve stovkových frekvencích (deliberace, instrumentace C,T,L,S páteře, resekce obratlů, fúze páteře). Z kraniálních operací transsfenoidální hypofyzektomie 21krát, kraniotomie pro tumor 72krát, neurinom akustiku 48 krát, extracerebrální hematom 41krát).

Ošetrovacích dnů vykázali 9.012, tzn. **70% využití lůžkového fondu**.

IČP 89301063 – odb 5T6, pracoviště lůžkové intenzivní péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 chirurgie, A2 anesteziologie a resuscitace, garant pro obor pediatrie

Počet lůžek 9, úvazky SZP v trojsemenném provozu 27,0; lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 5,4. V seznamu uvedeno 8 lékařů – fyzických osob, včetně primáře.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00651, nároky personálního vybavení pro tento OD – 7,4 úvazku lékaře včetně ÚPS, 28,0 úvazku SZP (bez započtení 2,7 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C.

Hospitalizováno bylo 579 pacientů, vykázano bylo 768 OD 00655, 699 OD 00653, 502 OD 00657, 393 OD 00652, 167 OD 00658, 44 OD 00651. Celkem bylo ošetrovacích dní vykázano 2.573, tzn. **78% využití lůžek**. Kromě ošetrovacích dnů a klinických vyšetření vykazují dalších 80 neurochirurgických operačních výkonů a další výkony (např. otevřené repozice z traumatologie) a sice na dokladu 02.

#### IČP 89301062 – odbornost 506, všeobecná ambulance

Formulář typu CB, vedoucím je primář lůžkového oddělení Přístrojové vybavení uvedeno na souhrnném formuláři typu C.

Ošetřeno bylo 3.865 pacientů, vykazují 17 výkonů. Klinických vyšetření bylo 6.590. Ambulance zřejmě slouží pro kontroly pacientů po operačních výkonech.

#### IČP 89301065 – odbornost 708, oddělení pro léčbu bolestivých stavů při neurochir.

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 80 hodin, kapacita 2,0. Vedoucí lékařka A2 anesteziologie a resuscitace, kurs multidisciplinární léčby chronické bolesti. **Neuvedena detailní ordinační doba.**

Úvazky lékařů – 5,0; ve jmenném seznamu uvedeni 4 lékaři – fyzické osoby, včetně vedoucího Přístrojové vybavení uvedeno.

Vyšetřeno bylo 649 pacientů, ambulance vykazovala 14 výkonů. Jedná se o ambulanci léčby bolesti (převaha klinických vyšetření algesiologem, aplikace analgetických směsí do kontinuálního katetru, implantace neurostimulačního zařízení, vč. testování).

#### Klinika zubního lékařství

##### 89301252 – nenalezen formulář přílohy č. 2

Ošetřeno bylo 10 pacientů, vykázano 4 výkony za rok, 2 z nich jsou regulační poplatky, které tvoří 80% vykazovaných výkonů, další 2 výkony byly vykázano za rok 2krát (injekční okrsková anestezie a převaz rány).

#### Oční klinika

**Souhrnný formulář typu C pro obor 7\_5, CC, CB, B .**

**Primářka s odpovídající specializovanou způsobilostí, zástupce neuveden, úvazky lékařů – A1 4,2; A2 5,4, úvazky celkem – lékaři 12,6, SZP 33,5. Jmenný seznam uvádí 4 lékaře – fyzické osoby, všichni L3, všichni kap. 20,0 (zřejmě hodin).**

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

#### IČP 89301141 – odbornost 7F5, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 oftalmologie,

Počet lůžek 26, úvazky SZP v trojměsíčním provozu 13,0; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář. Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02 – 1,74 úvazku lékaře včetně ÚPS, 8,53 úvazku SZP (bez započtení 3,75 úvazku ZPOD bez maturity).

**Přístrojové vybavení neuvedeno, nasmlouvány výkony odbornost 601, 602, 705, nasmlouvány markery hmotností novorozenců (???)**



Hospitalizováno bylo 900 pacientů, vykazují 79 výkonů. Ošetrovacích dní vykazali 5.066, tj. **53% využití lůžek**. Nejfrekventnější výkon je použití operačního mikroskopu – 3.493krát, oftalmoskopie v artifiální mydriáze – 3.191krát, tonometrie aplanační – 2.451krát.

Další jsou klinická vyšetření, fakoemulzifikace – 367krát, pars plana vitrektomie – 310krát, odstranění epiretinálních membrán zadní vitrektomií – 214krát, laserová koagulace sítnice – 147krát. Ostatní výkony v desítkových frekvencích. Výkony odbornosti 601 jsou převážně excize kožních lézí, uzavření defektu kožním lalokem apod. **Novorozenecké markery nevykazují.**

#### IČP 89301142 – odbornost 705, ambulantní pracoviště oční kliniky

Formulář typu CB, vedoucího lékař identický s vedoucího lůžkového oddělení, k nasmlouvaným výkonům **není uvedeno žádné přístrojové vybavení**

Ošetřili 16.403 pacientů, vykazují 97 výkonů. Klinických vyšetření 20.370, tonometrie bezkontaktní 42.773, oftalmoskopie v artifiální mydriáze nepřímá 22.513, oftalmoskopie přímá 12.531, biomikroskopické vyšetření fundu 13.354.

#### IČP 89301143 – odbornost 705, ambulantní diagnosticko-terapeutické oddělení

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 70 hodin, kapacita 1,00. V rozpisu ordinační doby uvedeno Po – Pá 8:00 - 15:00, tj. 35 hodin. Vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí. Ve jmenném seznamu uvedeni 4 lékaři (včetně vedoucího), každý s kapacitou 20 (zřejmě hodin). Přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům uvedeno, další smluvní ujednání k úhradě ZULP – Visudyne a Macugen.

Ošetřili 177 pacientů, vykazují 5 výkonů.

(tonometrii bezkontaktní, použití operačního mikroskopu, intravitreální injekce expanzivního plynu po operaci odchlípené sítnice 251krát).

#### Oddělení plastické a estetické chirurgie

**Souhrnný formulář typu C pro obor 6\_1, CC, CB.**

**Primář i zástupce s odpovídající specializovanou způsobilostí, úvazky lékařů – A1 0,0; A2 4,9, úvazky celkem – lékaři 4,9, SZP 12,0. Jmenný seznam uvádí pouze primáře.**

**Přístrojové vybavení nevedeno.**

#### IČP 89301291 – odbornost 6F1, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař je primář oddělení,

Počet lůžek 11, úvazky SZP v trojsměnném provozu 3,2; úvazky lékařů nevedeny. V seznamu uveden pouze primář. Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02 – 0,73 úvazku lékaře včetně ÚPS, 3,61 úvazku SZP (bez započtení 1,59 úvazku ZPOD bez maturity).

**Přístrojové vybavení nevedeno**, nasmlouvány výkony odbornost 601, 602, 606, 501, 404 – celkem **5 stran** přílohy.

Hospitalizováno bylo 769 pacientů, ošetrovacích dní bylo vykazáno 4.873, tj. **120% využití**.

Vykazují 168 výkonů odbornosti 601 a 602, výkony ostatních odborností buď vůbec nevykazují, nebo jsou to velmi malá čísla.



IČP 89301292 – odbornost 601, všeobecná ambulance

Formulář typu CB, vedoucího primář, k nasmlouvaným výkonům **neuvedeno přístrojové vybavení.**

Ošetřeno bylo 3.080 pacientů, vykázáno 82 výkonů.

**Oddělení urgentního příjmu**

IČP 89301602 – odbornost 501, oddělení urgentního příjmu – chirurgická ambulance

Formulář typu B, dostupnost 7 dnů v týdnu, 168 hodin, kapacita 1,00. Vedoucí lékař A1 v oboru chirurgie a urgentní medicína, uveden úvazek lékaře 1,0, ve jmenném seznamu 2 lékaři fyzické osoby, v dalším smluvním ujednání uvedeno, že na péči se podílí další lékaři klinik, seznam 36 lékařů. **Přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům není uvedeno.**

Ošetřeno 1.848 pacientů, vykazují 33 výkonů, klinická vyšetření 1.989krát, regulační poplatek za pohotovost 459krát, další frekventní výkony jsou injekce, kanylace periferní žíly, okrsková anestezie, v desítkových frekvencích absces, ošetření a převazy popálenin, fenestrace nehtu, injekce do burzy, ostatní výkony pouze v jednotkách.

IČP 89301603 – odbornost 501, oddělení urgentního příjmu – emergency

Formulář typu B, dostupnost 7 dnů v týdnu, 168 hodin, kapacita 2,00. Vedoucí lékař A1 v oboru chirurgie a urgentní medicína, totožný s pracovištěm předchozím, uveden úvazek lékaře 2,0, ve jmenném seznamu 3 lékaři fyzické osoby, v dalším smluvním ujednání uvedeno, že na péči se podílí další lékaři klinik, seznam 12 lékařů. **Přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům není uvedeno.**

4.354 pacientů, 56 výkonů. Výkony vykazují také na dokladech VZP 06 (vyžádaná péče) – výkony anestezií, anesteziologický dohled, kanylace centrální žíly, zavedení gastrické sondy, intubace, analgosedace.

IČP 89301604 – odbornost 101, oddělení urgentního příjmu – interní ambulance

Formulář typu B, dostupnost 7 dnů v týdnu, 168 hodin, kapacita 1,00. Vedoucí lékařka A2 v oboru interna, uveden úvazek lékaře 1,00. Ve jmenném seznamu 2 fyzické osoby, v dalším smluvním ujednání uvedeno, že na péči se podílí další lékaři klinik, seznam 16 lékařů. Přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům není uvedeno.

7.887 pacientů, 19 výkonů. Nejčastěji vykazované jsou kanylace periferní žíly (944), injekce i.m., s.c.,i.d. (743), i.v.injekce (104), EKG interní (48).

Část výkonů je také vykazována na dokladech VZP 06, např. klinických cílených vyšetření internistou bylo vykázáno celkem 8.402, z nich 2.501 na vlastním pracovišti a 5.901 jako vyžádaná péče.

IČP 89301605 – odbornost 706, oddělení urgentního příjmu – urologická ambulance

Formulář typu B, dostupnost 7 dnů v týdnu, 168 hodin, kapacita 1,00. Další údaje (vedoucí, úvazky, další lékaři) – identické s IČP 89301603 (oddělení urgentního příjmu – emergency). Je uvedeno přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům.

3.194 pacientů, 30 výkonů, 3.948 cílených klinických vyšetření (z toho opět 1.526 na dokladu VZP 06), 2.717 ultrazvukových vyšetření, 451 katetrizací močového měchýře permanentní cévkou.

IČP 89301606 – odbornost 209, oddělení urgentního příjmu – neurologická ambulance

Formulář typu B, dostupnost 7 dnů v týdnu, 168 hodin, kapacita 1,00. Vedoucí lékař A1 v oboru chirurgie a urgentní medicína, totožný s pracovištěm 89301603, uveden úvazek lékaře 2,0, ve jmenném seznamu 2 lékaři fyzické osoby, v dalším smluvním ujednání uvedeno, že na péči se podílí další lékaři klinik, seznam 21 lékařů. Přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům je uvedeno.

6.039 pacientů, 15 vykazovaných výkonů, cílených vyšetření neurologem 7.268 (z nich 4.273 na dokladech VZP 06), injekce i.m., s.c.,i.d. 3.008 (z nich 799 na dokladu VZP 06), kanylace periferní žíly 419 (z nich 232 na dokladu VZP 06).

**Ambulance tedy neslouží pouze pro akutní případy, ale i pro vyžádanou péči?**

**Ortopedická klinika**

**Souhrnný formulář typu C pro obor 6\_6, CC - 2, CB**

**Primář s odpovídající specializovanou způsobilostí, zástupce neuveden, úvazky lékařů – A1 6,0; A2 4,9, úvazky celkem – lékaři 12,9, SZP 48,7. Jmenný seznam uvádí 2 lékaře – včetně primáře.**

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

IČP 89301111 – odbornost 6F6, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař je primář oddělení.

Počet lůžek 66, úvazky SZP v trojměnném provozu 15,0; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář. Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02 – 4,39 úvazku lékaře včetně ÚPS, 21,65 úvazku SZP (bez započtení 9,53 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení neuvedeno, nasmlouvány výkony odbornost 601, 602, 606, 503, ..., nasmlouvány DRG markery pro endoprotetické výkony.

Hospitalizováno bylo 2.784 pacientů, výkonů vykazují 159. Ošetrovacích dnů vykazali 15.630, tzn. **64% využití** lůžkového fondu.

Vykazují 1.013 složitých artroskopií, TEP kyčelního kloubu 495, rekonstrukcí acetabula při TEP 502 a kostní štepy do acetabula při TEP 547, rekonstrukční artroskopii 400krát, TEP kolenního kloubu 170krát, revize, odstranění TEP 130krát, rekonstrukce halluces valgus 113krát.

Ostatních 50 výkonů vykazují v desítkových frekvencích.

IČP 89301112 – odbornost 606, ortopedická ambulance

Formulář typu CB, vedoucího lékař z lůžkové části, **neuvedeno přístrojové vybavení.**

Ošetřeno bylo 12.710 pacientů, vykazují 52 výkonů.

Nejčastější výkon byl punkce kloubní – 9.800krát, injekční okrsková anestezie – 9.420krát, preventivní vyšetření kyčelních kloubů – 1.753krát, UZ vyšetření – 892krát, injekce do burzy – 764krát, dalších 25 výkonů v desítkových frekvencích.

IČP 89301113 – odbornost 6T6, pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A1 ortopedie, osvědčení MZ ČR. Počet lůžek 6, úvazky SZP v trojměnném provozu 8,4; lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 1,2. V seznamu uveden pouze vedoucího lékař.

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00658, nároky personálního vybavení pro tento OD – 3,7 úvazku lékaře včetně ÚPS, 9,4 úvazku SZP (bez započtení 0,6 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení neuvedeno

Hospitalizovali 717 pacientů, vykazují 22 výkonů. Ošetrovacích dnů vykázali 1.667, tj. **76% obloženost**.

Kromě klinických vyšetření vykázali 48krát tep kyčelního kloubu, 50krát kostní štěpy a 51krát rekonstrukce acetabula při TEP.

### Otorhinolaryngologická klinika

**Souhrnný formulář typu C pro obory 7\_1, 7\_2, typ CC – 2krát, CB**

**Primář i zástupce s odpovídající specializovanou způsobilostí, úvazky lékařů – A1 2,3; A2 10,9, úvazky celkem – lékaři 13,2, SZP 36,0. Jmenný seznam uvádí kromě primáře 2 lékařky, u jedné kapacita 35,0 (hodin ?). Přístrojové vybavení neuvedeno.**

#### IČP 89301131 – odbornost 7F1, 7F2, 7F4, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař je primář kliniky.

Počet lůžek 47, úvazky SZP v trojsměnném provozu 9,5; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář. Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02 – 3,13 úvazku lékaře včetně ÚPS, 15,41 úvazku SZP (bez započtení 6,78 úvazku ZPOD bez maturity).

**Přístrojové vybavení neuvedeno**, nasmlouvány výkony odbornosti 999, 205, 501, 701, **celkem 5 stran přílohy**.

Hospitalizováno bylo 2.158 pacientů, vykazují 168 výkonů.

Ošetrovacích dnů vykázali 9.279 – tj. **54% obloženost**.

Klinická vyšetření vykazují obou nasmlouvaných odborností (701 a 704). Dále vykazují kódy použití mikroskopu jak vlastní odbornosti, tak odbornost 506. Nepřímá laryngoskopie – 438krát, endoskopická operace v nosní dutině - 402krát, tónová audiometrie – 273krát, tonzilektomie – 231krát, tenotomie – 195krát, thyroidektomie totální – 166krát, maxilární intranazální antrostomie – 132krát, etmoidektomie – 103krát, septoplastika – 65krát, tympanoplastika – 61krát, myringoplastika – 58krát.

#### IČP 89301132 – odbornost 701, příjmová ambulance

Formulář typu CB, vedoucího je primář kliniky, **přístrojové vybavení** k nasmlouvaným výkonům (3 strany přílohy) **neuvedeno**

Ošetřeno bylo 16.791 pacientů, vykazují 154 výkonů.

V tisícových frekvencích jsou vykazovány: terapeutická sezení ve foniatrii – 4.763krát, tónová audiometrie – 4.441krát, vyšetření pro aplikaci sluchadla – 2.560krát, nepřímá laryngoskopie – 2.194krát, paracentéza – 1.417krát.

#### IČP 89301133 – odbornost 7T1, pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékařka A2 ORL, 3měsíční stáž na klinice ARO FN OL.

Počet lůžek 3, úvazky SZP v trojsměnném provozu 5,0; lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 0,6. V seznamu uvedeny 2 lékařky, včetně vedoucího, u toho kapacita 35,0 (hodin ?)

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00658, nároky personálního vybavení pro tento OD – 2,1 úvazku lékaře včetně ÚPS, 5,2 úvazku SZP (bez započtení 0,3 úvazku ZPOD bez maturity).

**Přístrojové vybavení uvedeno, včetně výrobních čísel.** Uvedeno zvlášť v dalším smluvním ujednání vzdělání SZP.

Hospitalizováno 630 pacientů, výkonů 28. Ošetrovací den 00658 byl vykázán 888krát, což je **80% obloženost**. Výkony, vykazované na JIP : tracheotomie – 10, použití mikroskopu – 8, laryngoskopie přímá – 6, odstranění polypu z hrtanu – 3, dekomprese nervu – 2, tonzilektomie – 2.

### **Porodnicko-gynekologická klinika**

**Souhrnný formulář typu C pro obor 6\_3, typ CC – 3krát, CB, B – 3krát.**

**Primář nemá uvedenu odbornou způsobilost, zástupce primáře neuveden, úvazky lékařů – A1 3,0; A2 10,3, úvazky celkem – lékaři 14,3, SZP 68,5. Jmenný seznam uvádí 7 lékařů – fyzických osob, mimo primáře, u jedné lékařky uvedeno L3 – kapacita 40,0 a 16,0 (hodin ?), dále v seznamu 2 SZP, u nich kapacita 40,0.**

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

#### IČP 89301081 – odbornost 6F3, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 gynekologie a porodnictví.

Počet lůžek 82, úvazky SZP v trojměnném provozu 29,0; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář. Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02 – 5,43 úvazku lékaře včetně ÚPS, 25,9 úvazku SZP (bez započtení 11,84 úvazku ZPOD bez maturity).

**Přístrojové vybavení neuvedeno**, nasmlouvány výkony odbornosti 999, 501, 603, 604, 706, včetně DRG markerů pro výkony laparoskopie.

Hospitalizováno bylo 3.853 pacientek, vykazují 129 výkonů.

Z počtu porodů jsou nejčetnější porody vaginální (1.514), sekci provedli 393, vaginálních porodů ukončených sekci bylo 198 a ukončení porodu vakuumextrakcí nebo kleštěmi 94.

Laparoskopický výkon byl vykázán 671 krát. Vykazují DRG markery.

Ošetrovacích dní bylo vykázáno 22.527, což znamená **75% využití lůžkového fondu**.

#### IČP 89301082 – odbornost 603, 604, všeobecná ambulance

Formulář typu CB, vedoucí je identický s vedoucího lůžkového oddělení, nasmlouvány výkony 999, 603, včetně výkonů vyšetření v prenatální poradně a prevencí, přístrojové vybavení neuvedeno.

Vyšetřeno bylo 9.570 pacientek, vykazují 80 výkonů.

Nejčastější je cílené vyšetření gynekologem, druhé nejčastější je vyšetření v prenatální poradně (8.430krát), odběr materiálu z pochvy (7.277krát), ultrazvuková vyšetření (6.284krát). Dále vykazují ve vysokých frekvencích kolposkopická vyšetření, prevence (1.720krát), externí kardiokografická vyšetření. Vykazují také preparaci ejakulátu pro inseminaci (393krát) a umělou inseminaci intrakavitální nebo intratubární (387krát).

#### IČP 89301083 – odbornost 6T3, pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 gynekologie a porodnictví.

Počet lůžek 5, úvazky SZP v trojměnném provozu 7,0; lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 1,0. V seznamu uveden pouze vedoucího lékař. Nasmlouván jako nejvyšší OD 00658, nároky personálního vybavení pro tento OD – 3,5 úvazku lékaře včetně ÚPS, 8,0 úvazku SZP (bez započtení 0,5 úvazku ZPOD bez maturity).

### **Přístrojové vybavení neuvedeno**

Hospitalizovány byly 164 pacientky, vykazovali 24 výkonů.

**Ošetrovacích dnů typu 00658 bylo vykázáno 204, tj. 11% využití lůžkového fondu !!!!**

V jednotkách vykazují laparoskopické operace (8), sekce (7), vaginální porody (2), hysterektomie (1).

#### IČP 89301084 – odbornost 6P3, porodní sál – intenzivní péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař A2 gynekologie a porodnictví.

Počet lůžek 3, úvazky SZP v trojsměnném provozu 2,0; lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 0,9. V seznamu uvedeno pouze vedoucího lékaře.

Nasmlouván OD 00680, nároky personálního vybavení pro tento OD – 1,33 úvazku lékaře včetně ÚPS, 2,0 úvazku SZP (bez započtení 0,3 úvazku ZPOD bez maturity).

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

Hospitalizováno 55 pacientek, ošetrovacích dnů 00680 bylo 541, 00682 bylo 16. Celkem OD 557, tj. **50% využití lůžek**. Vykazují OD, klinická vyšetření a kardiokografické sledování rodičky v průběhu porodu 2krát za rok.

#### IČP 89301085 – odbornost 817, cytologická laboratoř

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 40 hodin, **uvedena i detailní doba poskytování péče** (i když u tohoto pracoviště není důvod). Vedoucí lékařka – osvědčení MZ ČR screeningová cervikovaginální cytologie. Doba přítomnosti – 5 dnů v týdnu, 16 hodin. Úvazky – lékař 0,4, SZP 1,0, ostatní 1,0. Ve jmenném seznamu uvedeny kromě vedoucího lékařky 2 SZP.

Přístrojové vybavení k nasmlouvaným cytologickým výkonům uvedeno.

Vyšetřeno 6.816 preparátů, 7 kódů výkonů.

Základní cytologická diagnóza – 15.521krát, barvení cytologického preparátu – 9.368krát, MOP – 3.080krát, stanovení obtížné cytologické dg – 1.878krát.

#### IČP 89301086 – odbornost 820, pracoviště screeningu děložního hrdla

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 40 hodin, uvedena i detailní doba poskytování péče. Vedoucí lékařka – osvědčení MZ ČR screeningová cervikovaginální cytologie, identická s vedoucího cytologické laboratoře. Doba přítomnosti – 5 dnů v týdnu, 40 hodin. Úvazky – lékař 1,0, SZP 1,0, ostatní 0,5. Ve jmenném seznamu uvedeny **identické osoby jako v cytologické laboratoři**.

Přístrojové vybavení uvedeno, nasmlouván 1 výkon – cervikovaginální cytologie – screening Ca děložního hrdla.

Vyšetřeno 1.237 preparátů, vykazují výkon 95109 – cervikovaginální cytologie – screening karcinomu děložního hrdla odbornost 817.

### **Centrum asistované reprodukce**

#### IČP 89301087 – odbornost 613

Formulář typu B, 5 dnů v týdnu, celkem 16 hodin, kapacita 0,45, vedoucí lékař A2 z gynekologie a porodnictví, kromě vedoucího další 2 lékaři bez uvedení kapacity, není uveden detailní rozpis doby poskytování péče.

Nasmlouvány výkony VZP pro centra IVF.

V centru bylo vyšetřeno a léčeno 205 žen, IVF cyklus s odběrem oocytů byl vykázán 62krát, IVF cyklus s přenosem embryí 189krát a kód pro vykázání zvlášť účtovaných léčiv (ZULP) 253krát.

### Traumatologické oddělení

**Souhrnný formulář typu C pro obor 5\_3, typ CC – 2krát, CB**

**Primář A2 chirurgie, diplom o specializaci v oboru traumatologie, zástupce primáře A2 chirurgie, zařazen do specializačního vzdělávání v oboru úrazová chirurgie, úvazky lékařů – A1 2,0; A2 5,0, úvazky celkem – lékaři 12,0, SZP 29,0. Jmenný seznam uvádí pouze primáře. Přístrojové vybavení neuvedeno.**

#### IČP 89301311 – odbornost 5F3, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař – primář, viz výše. Počet lůžek 29, úvazky SZP v trojměnném provozu 6,0; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář. Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02 – 1,93 úvazku lékaře včetně ÚPS, 9,52 úvazku SZP (bez započtení 4,19 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení uvedeno zvlášť pro oddělení a operační sály, nasmlouvány výkony odbornosti 999, 501, 503, 507, 601, 602, 606, 701, 706, včetně vybraných DRG markerů.

Hospitalizováno bylo 1.785 pacientů, vykázáno 227 výkonů. Prvních deset výkonů je vykazováno v tisícových frekvencích. Patří mezi ně ošetrovací dny, regulační poplatky, klinická vyšetření, manipulace v celkové nebo lokální anestezii – 1.252krát, složitá operační artroskopie – 275krát, odstranění osteosyntetického materiálu – 240krát, dále otevřené repozice, fixační sádrové dlahy, rekonstrukce vazů. Dalších 60 výkonů vykazují v desítkových frekvencích.

Ošetrovacích dní vykázali 7.418, tzn. **70% využití lůžek.**

#### IČP 89301312 – odbornost 503, traumatologická ambulance

Formulář typu CB, vedoucí je primář, k nasmlouvaným výkonům uvedeno přístrojové vybavení

Ošetřili 14.864 pacientů, vykazují 107 výkonů. Nejfrekventnější jsou klinická vyšetření, dále injekční okrsková anestezie 3.444krát, ošetření a převaz rány 2.308krát, sutura rány 1.652krát, další časté jsou sádrové dlahy, zavřené repozice, odstranění osteosyntetického materiálu.

#### IČP 89301313 – odbornost 5T3, pracoviště intenzivní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař - primář, viz výše. Počet lůžek 4, úvazky SZP v trojměnném provozu 9,0; lékařů (bez vedoucího a ÚPS) 1,0. V seznamu uveden pouze vedoucího lékař

Nasmlouván jako nejvyšší OD 00655, nároky personálního vybavení pro tento OD – 3,2 úvazku lékaře včetně ÚPS, 9,8 úvazku SZP (bez započtení 0,8 úvazku ZPOD bez maturity).

Přístrojové vybavení uvedeno

Hospitalizováno 415 pacientů, vykazováno 128 výkonů.

Ošetrovací dny 00658 – 350krát, 00657 – 743krát, 00655 – 688, celkem OD 1.781, což je **122% využití lůžek.**

### Urologická klinika

**Souhrnný formulář typu C pro obor 7\_6, typ CC, CB**

**Primář i zástupce primáře A2 urologie, úvazky lékařů – A1 3,7; A2 9,5; úvazky celkem – lékaři 14,7, SZP 40,0. Jmenný seznam uvádí pouze primáře.**

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

IČP 89301121 – odbornost 7F6, 7F7, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař – primář kliniky. Počet lůžek 32, úvazky SZP v trojsemenném provozu 26,0; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář. Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 02 – 2,12 úvazku lékaře včetně ÚPS, 10,5 úvazku SZP (bez započtení 4,62 úvazku ZPOD bez maturity).

**Přístrojové vybavení neuvedeno**, nasmlouvány výkony odbornosti 999, 501, 504, 601, 602, 706, 707, 708, 809, včetně vybraných DRG markerů.

Hospitalizováno bylo 1.631 pacientů, vykazují 199 výkonů. Klinická vyšetření vykazují obě nasmlouvané odbornosti.

Výkon 51711 byl vykázán 483krát. Vykazují DRG markery (34krát adrenalectomii, 43krát nefrektomii, 20krát varikokélu). Prostataktomií bylo vykázáno 157, transuretrálních PE (prostatektomie) 64, extrakorporálních litotrypů 381 a cystoureteroskopií 249.

Ošetřovacích dnů bylo 9.758, což je **83% využití lůžek**.

IČP 89301122 – odbornost 706, 707, urologická ambulance

Formulář typu CB, vedoucí je primář, nasmlouvány i výkony odbornost 809, **není uvedeno žádné přístrojové vybavení.**

Vyšetřeno bylo 9.369 pacientů, vykázáno 102 výkonů.

Klinická vyšetření opět obou odborností, nejčastějšími výkony jsou ultrazvuková vyšetření odbornost 999, cystoureteroskopie a uroflowmetrie.

### Obory komplementu

#### Klinika nukleární medicíny

**Souhrnný formulář typu C pro obor 4\_7, typ CC, typ B – 2krát.**

**Primář - nástavbová atestace nukleární medicíny, osvědčení odborné způsobilosti pro obor kardiochirurgie (?), zástupce primáře nástavbová atestace nukleární medicíny, úvazky lékařů – A1 1,0; A2 6,3; úvazky celkem – lékaři 7,3, JVŠ – 3,1 SZP 20,0. Jmenný seznam uvádí 11 lékařů – fyzických osob, včetně primáře a zástupce.**

**Přístrojové vybavení neuvedeno.**

IČP 89301221 – odbornost 4F7, pracoviště standardní lůžkové péče

Formulář typu CC, vedoucí lékař – primář kliniky.

Počet lůžek 10, úvazky SZP v trojsemenném provozu 7,0; úvazky lékařů neuvedeny. V seznamu uveden pouze primář.



Nároky personálního vybavení pro uvedený počet lůžek a OD 01 – 0,95 úvazku lékaře včetně ÚPS, 3,29 úvazku SZP (bez započtení 1,22 úvazku ZPOD bez maturity). **Přístrojové vybavení neuvedeno.**

Hospitalizováno bylo 409 pacientů, vykazovali 11 výkonů, z nich 3.052 ošetrovacích dní, tj. **83% využití lůžek**. Kromě klinických vyšetření vykazují radionuklidovou terapii štítné žlázy (227krát).

#### IČP 89301222 – odbornost 407, ambulance nukleární medicíny

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 70 hodin, kapacita 5,00. Vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí, uvedeny úvazky lékařů 5,3, ve jmenném seznamu 7 fyzických osob, včetně vedoucího lékaře. Neuveden detailní rozpis doby poskytování péče. **Přístrojové vybavení** k nasmlouvaným výkonům (např. scintigrafie) **není uvedeno**.

Na ambulanci bylo vyšetřeno 6.542 pacientů, vykazují 40 výkonů převážně odbornosti 407. Nejfrekventnější výkon je tomografická scintigrafie (SPECT), která tvoří 33% z vykazovaných výkonů. Další výkony scintigrafií jsou vykazovány v tisícových frekvencích.

#### IČP 89301226 – odbornost 407, pracoviště PET/CT

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 70 hodin, Po – Pá 7:00 – 21:00.

Vedoucí lékař stejný jako na IČP 222, **neuvedena specifikace přístrojového vybavení**.

Ošetřeno 3.165 pacientů, 3.782 výkonů pozitronové emisní tomografie (PET).

### **Oddělení klinické biochemie**

#### IČP 89301335 – odbornost 801

Formulář typu B, dostupnost 7 dnů v týdnu, 168 hodin, vedoucí lékař nemá uvedenu specializovanou způsobilost. Úvazky: lékaři 3,0; JVŠ 13,0, SZP 40,0. Jmenný seznam uvádí 13 JVŠ a 3 lékaře, včetně vedoucího. K nasmlouvaným výkonům **není uvedeno přístrojové vybavení**.

Vyšetřeno 62.888 vzorků, vykazují 243 výkony.

### **Radiologická klinika**

#### IČP 89301345 – odbornost 809, pracoviště kliniky radiologie

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 532 hodin, vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí. Úvazky: lékaři 10,3; SZP 63,7. Jmenný seznam uvádí 13 JVŠ a 3 lékaře, včetně vedoucího. K nasmlouvaným výkonům **není uvedeno přístrojové vybavení**.

Vyšetřeno bylo 55.333 pacientů, vykazovali 91 výkonů.

Nejčastější 3 jsou : RTG hrudníku (32.597krát), RTG kostí a kloubů (23.112) a MR hlavy, končetin, kloubu, jednoho úseku páteře (9.323). Přehledná a selektivní angiografie byla provedena 4.772krát, CT vyšetření bez kontrastu – 5.051krát, PTCA – 550krát.

#### IČP 89301346 – odbornost 806, pracoviště screeningové mammografie

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 50 hodin, vedoucí lékařka A2 radiodiagnostika. Není uveden detailní rozpis doby poskytování péče. Úvazky: lékaři 5,0; SZP 3,0. Doba přítomnosti vedoucího na pracovišti 2 dny v týdnu, 12 hodin. Jmenný seznam uvádí 3 lékaře, včetně vedoucího

K nasmlouvaným výkonům **není uvedeno přístrojové vybavení.**

Vyšetřili 12.076 pacientek, vykazují 8 výkonů.

Kromě screeningové mamografie (12.035krát) vykazují povolené výkony pro odbornost 806 (UZ vyšetření a konzultaci nálezu rentgenologem), signální kód na základě pozvánky (1.717), **ale vykazují také 89179 – mamografie nebo duktografie a 89343 – diagnostická miniinvazivní vakuová biopsie prsu.**

### Transfúzní oddělení

IČP 89301355 – odbornost 222, fakultní transfúzní oddělení

Formulář typu B, dostupnost 7 dnů v týdnu, 168 hodin, vedoucí lékařka s odpovídající specializovanou způsobilostí. Úvazky: lékaři 7,0; JVS 3,5, SZP 39,5. Jmenný seznam uvádí 8 lékařů – fyzických osob, včetně vedoucího

K nasmlouvaným výkonům **není uvedeno přístrojové vybavení.**

14.707 pacientů, 47 výkonů, 3 nejčastější výkony: separace séra, vyšetření kompatibility transfúzního přípravku a screening antierytrocytárních protilátek.

### Ústav farmakologie

IČP 89301432 – odbornost 206, oddělení klinické farmakologie

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 32 hodin, kapacita 0,9; vedoucí – VŠ v oboru farmacie. Úvazky: lékaři 1,5; SZP 0,2. Jmenný seznam uvádí 4 lékaře – fyzické osoby, včetně vedoucího. Nasmlouvány pouze výkony klinických vyšetření farmakologem.

162 pacientů, 3 výkony – klinická vyšetření a regulační poplatky.

### Ústav imunologie

IČP 89301415 – odbornost 813, ústav imunologie

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 168 hodin, vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí. Úvazky: lékaři 3,1; JVS 3,4, SZP 14,0. Jmenný seznam uvádí 5 lékařů – fyzických osob, včetně vedoucího. K nasmlouvaným výkonům **není uvedeno přístrojové vybavení.**

11.402 vzorků, 77 výkonů, 3 nejčastější: stanovení specifického IgE proti jednotlivým alergenům ( 14.677krát), imunofenotypizace bb.subpopulací (11.369krát), separace séra a plazmy (9.798krát).

### Ústav lékařské genetiky a fetální medicíny

IČP 89301282 – odbornost 208, ambulance ústavu lékařské genetiky

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 104 hodin, kapacita 2,97. Vedoucí lékař se specializovanou způsobilostí v oborech gynekologie a lékařská genetika. Uvedeny úvazky lékařů 3,6. Přístrojové vybavení k nasmlouvaným výkonům uvedeno.

Na pracovišti jsou nasmlouvány a vykazovány výkony odborností 208, 603 a 301. Vykazují 37 výkonů. Vyšetřeno bylo 6.580 pacientek. Klinicko – genetických vyšetření všech druhů bylo vykázáno 9.832. Dále

vykazují odběr plodové vody, odběr choriových klků, ultrasonografické vyšetření pánve, selektivní fetocidu defektního plodu u vícečetných těhotenství. Z výkonů odbornost 301 vykázali screeningové prenatální echokardiografické vyšetření a superkonzilikární ultrasonografické vyšetření, které jsou v příloze smlouvy uvedeny.

### Ústav mikrobiologie

#### IČP 89301405 – odbornost 802, oddělení mikrobiologie

Formulář typu B, dostupnost 7 dnů v týdnu, 168 hodin, vedoucí lékařka s odpovídající specializovanou způsobilostí. Úvazky: lékaři 3,2; JVŠ 6,0, SZP 18,0. Jmenný seznam uvádí 15 lékařů – fyzických osob, včetně vedoucího. K nasmlouvaným výkonům uvedeno přístrojové vybavení.

Vyšetřeno 24.747 pacientů, vykazují 67 výkonů. 3 nejfrekventnější jsou: stanovení protilátek proti antigenům virů (46.258), separace séra nebo plasmy (40584) a stanovení citlivosti na ATB – kvantitativní (34.525) a kvalitativní (13.491).

### Ústav patologie

#### IČP 89301375 – odbornost 807, oddělení patologické anatomie

Formulář typu B, dostupnost 5 dnů v týdnu, 168 hodin, vedoucí lékař s odpovídající specializovanou způsobilostí. Úvazky: lékaři 12,4; JVŠ 1,0, SZP 14,3. Jmenný seznam uvádí 21 lékařů – fyzických osob, včetně vedoucího. K nasmlouvaným výkonům uvedeno přístrojové vybavení.

Vyšetřeno 20.253 vzorků, vykázováno 58 výkonů.

V Praze 27. 3. 2009

Ing. Lubomír Dvořáček, Ph.D.